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Rappel des principales conditions générales de vente

Conditions de la vente
La vente est organisée en ligne et ouverte du 20/09/2024 au 25/09/2024 à 09h00 (heure de Paris).
Elle est faite au comptant et à partir d’une plateforme électronique.

Un service d’enchère automatique est proposé aux utilisateurs qui le souhaitent.

Pour enchérir en ligne, vous devez préalablement avoir créé un compte sur la plateforme de vente Moniteur Live et
être inscrit à la vente. L’inscription est gratuite. Les enchérisseurs doivent justifier de leur identité, et le cas échéant,
de leur qualité de professionnel lorsque le lot est réservé aux professionnels.

Pour enchérir sur les lots réservés aux professionnels, un extrait K-bis de moins de 12 mois doit être fourni. La
principale activité mentionnée dans l'extrait K-bis détermine la nature des lots pour lesquels le professionnel pourra
enchérir lorsque les lots sont réservés aux professionnels.

Un système d'enchère automatique (depuis la fiche de lot, cliquez sur "Enchère automatique") permet à l'intéressé
de se dispenser de connexion pour surenchérir à chaque fois que son enchère est dépassée. Il lui suffit d'indiquer
le montant maximal qu'il est disposé à payer pour acquérir le lot. Le montant de son enchère maximum n’est pas
communiqué au commissariat aux ventes ni aux autres enchérisseurs. Le système enchérit automatiquement en
respectant le pas d’enchère. Le système surenchérit du montant nécessaire pour que l’offre reste toujours la plus
élevée. Si un autre adjudicataire enchérit pour un montant identique ou définit une enchère maximum supérieure,
l’adjudicataire ayant la plus faible enchère reçoit un courriel signalant que quelqu’un a surenchéri sur le lot pour qu’il
puisse augmenter son offre. En revanche, si personne ne propose d’enchère supérieure avant la fin de la vente,
l’adjudicataire remporte le lot pour un prix qui sera inférieur à son enchère maximum.

Aucun ordre d’achat ne sera accepté pour les ventes en ligne.

Les lots sont adjugés au profit de l’enchérisseur le plus offrant. Tout enchérisseur s’engage à s'acquitter du prix du
lot et à le retirer si celui-ci lui est attribué.

Un lot réservé à un professionnel ne pourra être adjugé au bénéfice d’un enchérisseur dans l’incapacité de justifier
de sa qualité de professionnel. A défaut, le lot sera déclaré invendu.
En cas d’interruption de service (problème technique), dûment constatée par l’hébergeur, qui rend impossible
l’accès à une enchère à moins de 4 heures de sa clôture, le commissaire aux ventes se réserve le droit de
prolonger la période d’enchère ou d’annuler l’enchère pour la relancer ultérieurement.

Les ventes du Domaine sont organisées selon les modalités décrites dans le Cahier des clauses administratives
générales et les Conditions générales de vente disponibles sur le site internet des ventes du Domaine (encheres-
domaine.gouv.fr) ou auprès du Commissariat aux ventes.
Les lots 1 à 361 ont été expertisés par SARETEC, expert agréé.
Tout renseignement peut être formulé par téléphone au 07 48 10 97 38 ou par courriel :
adechappedelaine@saretec.fr
Les lots 362 à 411 ont été expertisés par Aderwatches, expert agréé. Tout renseignement peut être formulé par
téléphone au 06 48 03 58 79.
Les lots 417-441-448-452-453-456-459-462-463-465 à 470 et 487 ont été expertisés par la cabinet Phily Pichon,
experte agréée.
Tout renseignement peut être formulé par courriel :
claraphilypichon.expert@gmail.com
Frais de vente
La taxe domaniale forfaitaire s'élève à 11%.
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Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague cocktail sertie d'une pierre de couleur violette, poinçon Aigle (poids brut :
3,42 g. T.D.D. : 56). La pierre usée.
-une paire de pendants d'oreilles piriformes à godrons, poinçon Aigle. (poids brut :
2,15 g. Haut. : 37 mm.). Légers enfoncements.
Poids brut total : 5,17 g.
En l'état.

Mise à prix : 180.00 €

Lot N°1

Réservé aux professionnels.

Débris en or jaune 18K, 750/°°°.
Poids brut : 6,84 g.

Mise à prix : 180.00 €

Lot N°2

Collier ras de cou en or jaune 18K, 750/°°° composé de maillons entrelacés rythmées
de perles de culture. Poids brut : 9,18 g. L. : 38 cm. Le mousqueton à ressort en
métal.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°3

Bague en or gris 18K, 750/°°° à brins croisés partiellement sertis de diamants
brillantés. Poinçon Aigle. Signée Princess. Poids brut : 5,52 g. T.D.D. : 55

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°4

Petit collier en or jaune 18K, 750/°°° composé d'une chaîne maille forçat alternée de
billes disposées trois à trois. Poinçon Aigle. Poids brut : 3,40 g. L. : 42 cm.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°5

Bague solitaire en or jaune et or gris 18K, 750/°°° retenant un diamant rond demi
taille (env. 0,33 ct) entre quatre griffes. Poinçon Aigle. Poids brut : 6,43 g. T.D.D. :
51/52

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°6

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° texturé à maillons ronds ajourés et entrelacés ornés
de billes. Fermoir à cliquet sécurisé par une chaînette. Poinçon Charençon. Poids
brut : 14,82 g. T.D.P. : env. 19 cm.
Traces de soudures, oxydations.

Mise à prix : 450.00 €

Lot N°7
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Paire de dormeuses en or jaune 18K, 750/°°° et platine 850/°°° serties chacune d'un
diamant de taille ancienne, l'un rond (env. 0,46 ct), l'autre coussin (env. 0,37 ct ),
poinçon Aigle. Poids brut : 1,91 g.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°8

Bague Toi et Moi en or jaune 18K, 750/°°° et platine 850/°°° sertie d'une pierre ronde
de couleur rouge entre deux diamants ronds de taille ancienne (env. 0,08 ct chacun)
dans un entourage de diamants taillés en rose. Poinçon Aigle. Poids brut : 3,57 g.
T.D.D. : 57
Egrisures.

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°9

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une chaîne maille gourmette, poinçon Aigle (poids brut : 3,97 g. L. : 45,5 cm.)
-une médaille gravée à l'éffigie de la vierge, poinçon Aigle (poids brut : 1,76 g., diam. :
22 mm.)
-pendentif formant une croix en or rose (poids brut : 1 g).
Poids brut total : 6,79 g.
En l'état.
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°10

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une chaîne maille forçat, poinçon Aigle (poids brut : 4,89 g. L. : 45 cm.)
-une chaîne maille oméga (poids brut : 5,70 g., L. : env. 39 cm.)
Poids brut total : 10,59 g.
En l'état.
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°11

Deux broches formant pendentif ovale en or jaune 18K, 750/°°° ornées chacune d'un
camée coquille. L'une d'un poids brut de 3, 69 g. dim. : 30 x 24 mm., poinçon
Charençon, l'autre en agathe de couleur bleue d'un poids brut de 7,30 g. et de dim. :
36 x 28 mm, poinçon Aigle et poinçon italiens. En l'état.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°12

Bague moderniste en or gris 18K, 750/°°° à brins croisés chacun pavés de deux
rangs de diamants de taille princesse dans un entourage sur trois côtés de diamants
brillantés. Masse totale d'environ 1 ct. Poinçon Aigle. Poids brut : 10,91 g. T.D.D. : 52
Dans un écrin de cuir rouge.

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°13

Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18K, 750/°°° ornés chacun d'un cabochon de
cornaline. Poinçon Aigle. Poids brut : 3,83 g. Manque une petite pierre à l'aplomb de
chacun des cabochons. Dim. : 32 x 18 mm.

On joint une demi parure composée d'un collier et d'un bracelet de perles de culture,
les fermoirs en argent, et une broche fantaisie ornée d'un camée.
En l'état.
Mise à prix : 60.00 €

Lot N°14
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Bracelet gourmette d'enfant en or jaune 18K, 750/°°° creux, poinçon Aigle. Le
mousqueton en métal. Poids brut : 2,51 g. L. : 13,5 cm.

Bracelet d'identité en or jaune 18K, 750/°°° à maillons rectangulaires ajourés et
plaque d'identité ovale ciselée et gravée d'un motif floral. Poids brut : 3,59 g. L. : 17,5
cm.
En l'état.
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°15

Deux paires de motifs d'oreilles en or 18K, 750/°°° :
une paire en or gris chacun ornés d'un diamant rond de taille brillant (env. 0.17 ct),
poinçon Aigle. Poids brut : 1,45 g.

Une paire en or jaune chacun orné d'une perle de culture. Poids brut : 1,26 g.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°16

Collier ras de cou en or de deux tons 18K, 750/°°° texturé orné d'un pendentif à motif
floral dans le goût art nouveau orné de quelques perles possiblement fines. Poinçon
Aigle. Poids brut : 7,21 g. L. : 38 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°17

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une alliance poinçon Aigle (poids brut : 2,43 g. T.D.D. : 52)
-une bague deux tons d'or ornée de trois perles possiblement fines (poids brut : 1,65
g. T.D.D. : 53)
-une bague bandeau en or facetté (poids brut : 5,27 g. T.D.D. : 51/52)
Poids brut total : 9,34 g.
En l'état.
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°18

Bracelet rigide à ressort de forme ovale en or gris 18K, 750/°°° creux texturé, le
fermoir latéral sécurisé par un huit, poinçon Aigle. Poids brut : 10,46 g. L. interne : 68
mm.
Dans un écrin en cuir bleu.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°19

Le Tanneur
Deux coffrets à bijoux, l'un en cuir noir, l'autre en cuir bordeaux avec leurs clés
respectives. Dim. : 12 x 20,5 cm et 13 x 23 cm.
En l'état.

Mise à prix : 15.00 €

Lot N°20
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Deux anneaux en or jaune 18K, 750/°°° l'un ouvert torsadé trois tons d'or et l'autre
deux tons d'or gravé d'une frise stylisée. Poids brut total : 3,27 g. T.D.D. : 49 et 46

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°21

Réservé aux professionnels.
Débris de chaîne et d'anneau en or 18K, 750/°°°. Poids brut : 6 g.
Débris de bracelet cable en acier, fermoir et bagues en or 18K, 750/°°°. Poids brut :
17,51 g.
On joint un anneau en métal doré orné d'une frise de grecques.
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°22

Deux chevalières chiffrées en or jaune 18K, 750/°°°, poinçon Aigle.
Poids brut : 20,28 g. T.D.D. : 61 et 63

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°23

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille tubulaire à pastilles, poinçon Aigle.
Poids brut : 10,44 g. L. : 52,5 cm. Mousqueton à ressort en métal.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°24

Réservé aux professionnels.
Débris de bagues, alliances, chaînes...en or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 28,86 g.
Débris de pendentif en or jaune 18K, 750/°°° retenant un souverain Georges V daté
1911 en or 22K, 916/°°°. Poids brut : 10,5 g.

Mise à prix : 1400.00 €

Lot N°25

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une paire de créoles festonnées, poinçon Aigle (poids brut : 1,37 g.)
-une épingle à cravate ornée d'un motif circulaire ajouré à motifs de serpents
enroulés, les têtes ornées d'un diamant de taille ancienne pour l'une et d'une pierre
ronde de couleur bleue pour l'autre. Poinçon Aigle (poids brut : 3,64 g).
Poids brut total : 5 g.
En l'état.
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°26

Trois pendentifs en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-un pendentif en forme de croix gravée d'un semis étoilé (poids brut : 4 g.)
-une médaille gravée d'un signe astrologique (poids brut : 1,73 g.)
-un pendentif pyriforme serti d'une pierre de couleur jaune, poinçon Tête de cheval
(poids brut : 4,26 g.)
Poids brut total : 10 g.
En l'état.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°27

Réservé aux professionnels.
Bracelet jonc, alliance, anneau large et broche rosace ornée de pierres blanches.
Poids brut : 15,28 g. (l'épingle de la broche en métal). En l'état.
On joint un ensemble de débris en or 18K, 750/°°°°.
Poids brut : 7,78 g. dont poids brut du pendentif : 2,9 g.
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°28
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Bague solitaire sertie d'un diamant rond de taille brillant pesant environ 0.32 ct,
poinçon Aigle.
Poids brut : 1,89 g. T.D.D. : 51/52

On joint un collier ras de cou en or jaune 18K, 750/°°° à motif de trèfle orné de
diamants brillantés, le centre serti d'une pierre de couleur verte. Poinçon Aigle. Poids
brut : 3,07 g. L. : 37,5 cm.
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°29

Bracelet manchette ovale en or jaune 18K, 750/°°° gravé de motifs de feuillages et
rinceaux soulignés de perles possiblement fines, fermoir à cliquet et chainette de
sureté, poinçon Tête de Rhinocéros.
Poids brut : 42 g. Larg. : 10 mm. T.D.P. : env. 19 cm. En l'état.

Mise à prix : 1400.00 €

Lot N°30

Deux pièces de 10 francs Napoléon III, l'une Tête nue datée 1856, l'autre tête laurée
datée 1868
en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 6,33 g. Usures.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°31

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une chaîne maille gourmette, poinçon Aigle (poids brut : 6,59 g. L. : 63 cm.)
-une médaille d'après Augis "Plus qu'hier, - que demain", poinçon Aigle (poids brut :
3,64 g.)
-un grand pendentif orné d'une pièce de 20 francs Napoléon III Tête nue datée 1857
en or 21,6K, 900/°°°, la monture ciselée d'un motif rayonnant, poinçon Aigle. (poids
brut : 11 g. Diam. : 40 mm).
Poids brut total : 21,27 g.
En l'état.
Mise à prix : 700.00 €

Lot N°32

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° maille torse américaine, fermoir à cliquet sécurisé
par deux huit,
poinçon Tête de Rhinocéros et Tête d'Aigle. On y joint un maillon supplémentaire.
Poids brut : 32,56 g. L. : 18,5 cm. Larg. : 15 mm.
En l'état.
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°33

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague bandeau ajourée partiellement sertie de pierres blanches disposés en
bandes (poids brut : 2,21 g. T.D.D. : 49)
-une alliance semi américaine sertie de pierres blanches de taille brillant alternant
avec des pierres rondes de couleur verte (poids brut : 2,10 g. T.D.D. : 49)
-une petite bague à deux fils torsadés (poids brut : 1,46 g. T.D.D. : 54)
-un anneau en or gris gravé d'une frise stylisée (poids brut : 1,80 g. T.D.D. : 48).
Poids brut total : 7,61 g.
En l'état.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°34
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Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une petite chevalière chiffrée, poinçon Aigle
-une petite médaille hexagonale à l'effigie de la vierge, poinçon Aigle
-une paire de dormeuses piriformes en or jaune et platine 850/°°° serties d'une pierre
blanche,
poinçon Aigle.
Poids brut total : 3,95 g. T.D.D. : 50
En l'état.
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°35

Deux bagues en or 18K, 750/°°°, l'une en or gris à plateau carré orné de diamants de
taille 8/8 dans un serti étoilé, poinçon Aigle (poids brut : 4,11 g. T.D.D. : 47) l'autre en
or et platine 850/°°° sertie d'un diamant taillé en rose dans une monture filigranée
(poids brut : 1,88 g. T.D.D. : 51)
En l'état.
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°36

Réservé aux professionnels.
Débris d'alliances et de bracelet en or 18K, 750/°°°. Poids brut : 6,41 g.
On joint deux bracelets jonc fantaisie et un mousqueton en métal.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°37

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K, 750/°°° et platine 850/°°° sertis de diamants
coussin de taille ancienne pesant chacun environ 0,15 pour l'un et 0,20 pour l'autre.
Attaches Alpa.
Poids brut : 3,20 g.
Egrisures.
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°38

Chevalière en or jaune 18K, 750/°°° chiffrée. Poinçon Aigle.
Poids brut : 4,74 g. T.D.D. : 54
En l'état.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°39

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° composé de :
-quelques bris de chaîne et une médaille d'après Augis "+ qu'hier - que demain",
poinçon Aigle (poids brut : 5,6 g.)
-un collier composé d'une chaîne et d'un charm cœur, poinçon Aigle (poids brut : 1,58
g. L. : 45 cm).
-une chaîne maille gourmette et un pendentif serti d'une pierre blanche, poinçon Aigle
(poids brut : 2,33 g. L. : 47 cm.
Poids brut total : 9,52 g.
En l'état.
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°40
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Réservé aux professionnels.
Débris de deux médailles et une médaille octogonale à l'effigie de la vierge en or
jaune 18K, 750/°°°.
Poids brut : 9,90 g.

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°41

Bracelet articulé en or jaune 18K, 750/°°° à maillons navette ajourés retenant chacun
une pierre ovale de couleur rouge soulignée de part et d'autre d'un diamant de taille
8/8. Fermoir à cliquet sécurisé par un huit. Poinçon Aigle. Poids brut : 12,79 g. L. :
18,5 cm.
Manque un diamant 8/8.
En l'état.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°42

Bague en or gris 18K, 750/°°° ornée d'une pierre ronde de couleur verte dans un
entourage de quatre diamants de taille 8/8. Poinçon Aigle.
Poids brut : 4,15 g. T.D.D. : 56

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°43

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° composé de :
-une paire de créoles ajourées à motif de treille, poinçon Aigle (poids brut : 2,28 g.)
-une paire de motifs d'oreilles circulaires à motif godronné, poinçon Aigle (poids brut :
1,24 g.)
Poids brut total : 3,53 g.
En l'état.
Mise à prix : 90.00 €

Lot N°44

Réservé aux professionnels.
Débris.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 2 g.

Débris.
Or 14K, 585/°°°
Poids brut : 1,16 g.
Mise à prix : 60.00 €

Lot N°45

Réservé aux professionnels.
Débris de bracelet en or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 29,18 g.

Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°46

Réservé aux professionnels.
Débris de bracelet. Poids brut : 9,25 g.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°47

Deux gemmes : un cabochon de quartz rose roulé d'environ 59,4 carats et une pierre
de couleur bleue taillée à degrés d'environ 40,95 carats.

Mise à prix : 30.00 €

Lot N°48
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Ensemble en or 9K, 375/°°° comprenant : bracelet avec croix, paire de motifs
d'oreilles papillons, paire de motifs d'oreilles étoiles sertis d'une pierre blanche (sans
attaches) ,paire de pendants d'oreilles avec pierres mauves et trois paires de motifs
d'oreilles avec attaches en silicone (poids brut : 1,86 g.), on joint une créole seule, un
clou seuls. Poids brut total : 6,32 g.
On joint un pendentif Tikki en or 9K, 375/°°° sur cordon de toile rouge retenant un
mousqueton en or rose 18K, 750/°°°. Poids brut : 3,57 g.
Mise à prix : 40.00 €

Lot N°49

Bague en or rose 18K, 750/°°°, ornée d’um cabochon d’oeil de tigre aux angles
marqués par des pierres blanches et des diamants ronds brillantés. TDD : 54. Poids
brut : 4.80 g.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°50

Bague solitaire en or jaune 18K, 750/°°° sertie d'un diamant de taille brillant pesant
environ 0,33 carat. Poids brut : 2,05 g. T.D.D. : 59
Egrisures.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°51

Messika
Baby Move Pavé
Collier en or gris 18K, 750/°°° composé d'une chaîne et d'un motif oblong retenant
trois diamants ronds mobiles. Signé. Numéroté. Poinçon Aigle. Poids brut : 5,32 g. L.
: ajustable de 38 à 45 cm.
Bon état.
Avec écrin, sur-boîte et certificat.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°52

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-un collier draperie, poinçon Aigle (poids brut : 21,64 g. L. : 40 cm.)
-une chaîne maille anglaise, poinçon Aigle (poids brut : 11,82 g. L. : 43 cm.)
-une chaîne maille Figaro, poinçon Charençon (poids brut : 9,87 g. L. : 47 cm.)
Poids brut total : 43,31 g.

Collier en or jaune 9K, 375/°°° composé d'une chaîne maille corde et d'un motif coeur
bombé.
Poids brut : 5,30 g. L. : 42 cm.
Mise à prix : 1600.00 €

Lot N°53

Trois paires de créoles en or jaune 18K, 750/°°°, dont deux grand format, en or poli
pour l'une, la seconde en or torsadé, la troisième de format plus petit en or cannelé.
Poinçon Aigle. Poids brut : 16,48 g.
Accidents, en l'état.

On joint une créole en métal doré.
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°54

Bracelet rigide ovale en or jaune 18K, 750/°°°, le jonc incurvé partiellement pavé de
diamants brillantés, fermoir latéral à cliquet sécurisé par un huit. Poids brut : 24,90 g.
Déformation légère.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°55
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Bague Marquise en or jaune 18K, 750/°°° sertie de diamants ronds brillantés et
diamants de taille baguette sur trois rangs. Poinçon Aigle. Poids brut : 10,88 g. T.D.D.
: 52/53

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°56

Large bague à brins croisés partiellement sertis de diamants brillantés. Poinçon Aigle.
Poids brut : 6,78 g. T.D.D. : 57. Larg. : 34 mm.

Bague à chevrons en or jaune 18K 750/°°° ornée de diamants brillantés et pierres
blanches disposés sur quatre rangs. Poinçon Aigle. Poids brut : 5,44 g. T.D.D. :
57/58. Larg. : 20 mm.
En l'état.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°57

Bague en or jaune 18K, 750/°°° sertie de pierres bleue de taille navette disposées en
grappe et soulignées d'une ligne courbe ponctuée de diamants brillantés. Poinçon
Aigle. Poids brut : 7,16 g. T.D.D. : 54/55. Larg. : 25 mm.

Bague bandeau en or jaune 18K, 750/°°° ornée de cinq pierres ovales de couleur
bleue alignées et intercalées de deux diamants brillantés. Poinçon Aigle. Poids brut :
6,40 g. T.D.D. : 59. Larg. : 9 mm.
En l'état.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°58

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille forçat, poinçon Aigle. Poids brut : 10,33 g. L. :
52 cm.

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°59

Ensemble de pendentifs en or jaune 18K, 750/°°° tels que médaille à l'effigie de la
Vierge, croix, félin assis, profil de Néfertiti, à message, poisson articulé. Poids brut :
11,64 g.
En l'état.

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°60
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Bague Marguerite en or jaune 18K, 750/°°° sertie d'une pierre ovale de couleur rouge
dans un entourage de diamants de taille brillant pesant chacun environ 0,03 ct.
Poinçon Aigle. Poids brut : 4 g. T.D.D. : 53

Bague Toi et Moi en or jaune 18K, 750/°°° sertie de deux pierres rondes de couleur
rouge soulignées de diamants ronds de taille brillant. Poinçon Aigle. Poids brut : 5,10
g. T.D.D. : 53. Larg. : 20 mm.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°61

Bracelet articulé en or jaune 18K, 750/°°° à maillons ronds ajourés ponctués de
pierres ovales de couleur rouge. Fermoir à cliquet sécurisé par deux huit. Poinçon
Aigle. Poids brut : 13,56 g. L. : 19 cm.
En l'état.

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°62

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° à maillons mouvementés filigranés. Fermoir à
cliquet sécurisé par une chaînette (fermoir accidenté), poinçon Aigle sur la chaînette.
Poids brut : 7,97 g. L. : env. 19 cm.
En l'état.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°63

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une chevalière chiffrée, deux
anneaux et une bague d'identité. On joint une bague et un anneau brisés. Poids brut
total : 19,89 g. T.D.D. : entre 51 à 67

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°64

Bague bandeau en or jaune 18K, 750/°°° ornée de pierres taillées en losange de
couleur rouge, verte et pierres blanches (manques). Poinçon Aigle. Poids brut : 6,49
g. T.D.D. : 57. Larg. : 20 mm.

Bague bandeau en or 18K, 750/°°° ajouré sertie d'une pierre ovale de couleur rouge
soulignée de diamants de taille brillant. Poinçon Aigle. Poids brut : 2,70 g. T.D.D. :
55/56

Bague Marquise sertie de pierres navettes de couleur rose soulignées de part et
d'autres de pierres blanches. Poinçon Aigle. Poids brut : 4,44 g. T.D.D. : 52. Larg. :
22 mm.

En l'état.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°65

Bague à trois brins en or jaune 18K 750/°°° ornés d'une pierre de couleur bleue à
chaque extrémité. Poids brut : 1,66 g. T.D.D. : 60

Bague à trois brins à volutes en or 18K, 750/°°°, l'un orné de pierres rondes de
couleur bleue disposées en chute, un autre orné de diamants de taille 8/8. Trace de
poinçon Aigle. Poids brut : 2,92 g. T.D.D. : 54

Bague Marquise en or jaune 18K, 750/°°° sertie d'une pierre navette de couleur verte
dans un entourage de diamants ronds de taille brillant. Poids brut : 4,76 g. T.D.D. :
58. Larg. : 17 mm.
En l'état.
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°66
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Ensemble de quatre bagues en or 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague sertie d'une pierre ovale de couleur mauve (poids brut : 3,74 g. T.D.D. :
54)
-une bague sertie d'une pierre ronde de couleur bleue (poids brut : 1,95 g. T.D.D. :
53)
-une bague sertie d'une pierre ovale de couleur mauve (poids brut : 1,43 g. T.D.D. :
58)
-une bague en or gris sertie d'une pierre ovale translucide, poinçon Aigle (poids brut :
2,43 g. T.D.D. : 53)
Poids brut total : 9,53 g.
En l'état.
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°67

Trois bagues en or 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague en or gris solitaire sertie d'un diamant rond de taille brillant pesant environ
0,15 ct. (poids brut : 1,8 g. T.D.D. : 53/54)
-une bague solitaire en or jaune sertie d'un diamant rond de taille brillant pesant
environ 0,18 ct (poids brut : 1,93 g. T.D.D. : 52)
-bague bandeau ajourée ornée de pierres navettes de couleur rouge (poids brut :
1,96 g. T.D.D. : 52, accidentée).
En l'état.
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°68

Bague en or jaune 18K, 750/°°° sertie clos d'une pierre bleue de taille ovale dans un
entourage de diamants brillantés. Poinçon Aigle. Poids brut : 4,78 g. T.D.D. : 53/54

Mise à prix : 180.00 €

Lot N°69

Trois bague en or 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague ornée d'un camée ovale, la monture à fils torsadés, poinçon Aigle. (poids
brut : 4,85 g. T.D.D. : 52)
-une bague Marquise en or de deux tons ajouré, texturé, de forme palmette, ornée de
diamants brillantés (poids brut : 4,04 g. T.D.D. : 57)
-une bague en or gris sertie d'un saphir synthétique, poinçon Aigle, épaulés de
pierres taillés en rose (poids brut : 2,94 g. T.D.D. : 50, manques)
En l'état.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°70

Pendentif en or jaune 18K, 750/°°° serti de pierres de couleur rouge taillées en poire.
Poinçon Aigle. Poids brut : 3,17 g. Dim. : 40 x 20 mm.
En l'état.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°71

Réservé aux professionnels.

Débris de bague en or jaune 18K, 750/°°° ornée d'une pièce de 10 francs Napoléon III
Tête nue datée 1859 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 6,44 g.

Débris en or 18K, 750/°°°. Poids brut : 43,31 g.

Débris en or 9K, 375/°°°
Poids brut : 3,48 g.
On joint un ensemble de pierres rondes blanches.
Mise à prix : 1800.00 €

Lot N°72
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Sautoir de perles de cultures légèrement aplaties, le fermoir à mousqueton rond en or
jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 56,30 g. L. : 124 cm.
On joint quatre bracelets de perles de culture, les fermoirs mousqueton en or jaune
18K, 750/°°°.
Poids brut des quatre : 32,54 g. L. : 18,5 cm.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°73

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° à maillons grains de café alternant avec des maillons
plats oblongs.
Poinçon Aigle. Poids brut : 29,03 g. L. : 59,5 cm.

Mise à prix : 900.00 €

Lot N°74

Bague de type chevalière en or de deux tons 18K, 750/°°° ornée d'un pierre blanche,
l'anneau à gradins. Poinçon Aigle. Poids brut : 11,73 g. T.D.D. : 63

Mise à prix : 320.00 €

Lot N°75

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° maille cheval, le fermoir à cliquet sécurisé par deux
huit. Poinçon Aigle. Poids brut : 11,58 g. L. : 18 cm.

Mise à prix : 0.00 €

Lot N°76

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une chaîne à maillons filigranés, poinçon Aigle. (poids brut : 5,12 g. L. : 53 cm.)
-une chaîne maille marine, poinçon Aigle (poids brut : 4,11 g. L. : 47 cm.)
-une médaille gravé du signe astrologique Sagittaire (poids brut : 1,86 g.)
-un pendentif croix Berbère, poinçon Aigle (poids brut : 1,5 g.)
Poids brut total : 12,61 g.
En l'état.
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°77

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-un pendentif panthère dans le goût de Cartier serti de pierres blanches, poinçon
Aigle (poids brut : 7,69 g.)
-alliance poinçon Aigle (poids brut : 2,63 g. T.D.D. : 54)
-une créole gravée de cannelures, poinçon Aigle (poids rut : 1,26 g.)
-un débris de créole (poids brut : 1,35 g.)
-une broche barrette, poinçon Aigle, accidentée (poids brut : 1,89 g.)
-une bague ornée d'une perle, anneau brisé (poids brut : 0,93 g.)
-un pendentif coeur ajouré (poids brut : 0,32 g.)
-une dormeuse poinçon Tête de cheval, un clou d'oreille, un pendant d'oreille (poids
brut : 2,77 g.)
Poids brut total : 18,85 g.
En l'état.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°78

Paire de boutons de manchettes en or jaune 18K, 750/°°° guilloché de forme
rectangulaire.
Poids brut : 11,82 g. Dim. : 24 x 10 mm.

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°79
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Bague en or jaune 18K, 750/°°° ornée d'une pièce de 20 francs de type Cérès datée
1905 en or 21,6K, 900/°°°. Poids brut : 17,21 g. T.D.D. : 62

Bague en or jaune 18K, 750/°°° ciselée d'une tête de félin, les yeux et la gueule
piqués d'une pierre blanche. Poids brut : 12,88 g. T.D.D : 63
En l'état.
Mise à prix : 900.00 €

Lot N°80
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Bague de type universitaire anglo saxonne en or jaune 18K, 750/°°° ornée d'une
pierre ovale de couleur bleue. Poids brut : 10,18 g. T.D.D. : 62/63

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°81

Ensemble en or 18K, 750/°°° comprenant :
-un pendentif en or jaune 18K, 750/°°° circulaire retenant au centre, sous verre, un
diamant ou pierre blanche de taille brillant, poinçon Aigle (poids brut : 9,15 g. Dim. :
26 mm.)
-un pendentif en or jaune 18K, 750/°°° rectangulaire à message, poinçon Aigle (poids
brut : 3,36 g.)
-chaîne en or gris maille forçat retenant un pendentif serti d'une pierre blanche taillée
en brillant, poinçon Aigle (poids brut : 1,71 g. L. : 42 cm.)
Poids brut total : 14,17 g.
En l'état.
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°82

Réservé aux professionnels.

Débris en or jaune 18K, 750/°°° tels que chaînes, bracelets, pendentifs, boutons
d'oreilles…
Poids brut : 61,50 g.

On joint un ensemble de bijoux fantaisie et un ensemble de pierres blanches et
pierres de couleur, en partie fines.
Mise à prix : 2400.00 €

Lot N°83

MONTBLANC stylo corps noir dans sa boite Montblanc Pix Scenium
Stylo roller en résine noire et finitions en métal palladié, le capuchon orné de
l'emblème blanc étoilé, signé. L. : 13,5 cm.
Traces et usures d'usage, vendu en l'état sans garantie.
Avec écrin et sur boîte de la maison.
Mise à prix : 10.00 €

Lot N°84

Louis Vuitton
Bracelet à charm Alma en cuir marron siglé, fermoir en métal doré et charm sac à
main. Signé. L. : 17,5 cm.
Pochette et écrin de la maison.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°85

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une paire de créoles joncs (poids brut : 12,57 g)
-une paire de petites créoles partiellement pavées de diamants brillantés (poids brut :
10,61 g)
Poids brut total : 23,19 g.

En l'état.
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°86

Collier négligé en or jaune 18K, 750/°°° composé d'une maille gourmette, chaque
extrémité ornée d'une bille dont une facettée, à motifs trilobés. Poids brut : 14,10 g. L.
: 42 cm.
En l'état.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°87
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Deux chaines en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une chaine maille marine, une
chaine à maillons triangulaires. On joint un débris de chaîne et un bracelet à maillons
ovales.
Poids brut total : 20,74 g. L. : 67, 50,5 et 20 cm.
En l'état.
Mise à prix : 700.00 €

Lot N°88

Réservé aux professionnels.

Débris de chaine en or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 17,89 g.

Orly Chronometrix
Pendentif montre en or jaune 18K, 750/°°° de forme circulaire à motif rayonnant.
Poinçon Aigle.
Poids brut : 12,09 g. Diam. : 27 mm.
Vendu en l'état, sans garantie.
Mise à prix : 700.00 €

Lot N°89

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° maille américaine, fermoir à cliquet et huit de
sureté. Poinçons Aigle et Tête de Rhinocéros. Poids brut : 28,11 g. L. : 17 cm. En
l'état.

Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°90

Réservé aux professionnels.

Débris de chaines et bracelet.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 23,07 g.

Débris en or jaune 14K, 585/°°°
Poids brut : 16,44 g.
Mise à prix : 1100.00 €

Lot N°91

Dans le goût de Piaget, bague jonc en or gris 18K, 750/°°° à motif de cœur pavé de
diamants brillantés. Poids brut : 20,06 g. TD.D. : 58/59

On joint une alliance américaine en métal sertie de pierres blanches, portant une
référence numérotée. Poids brut : 3,68 g. T.D.D. : 60
En l'état.
Mise à prix : 700.00 €

Lot N°92

Pendentif en or jaune 18K, 750/°°° ornée d'un camée coquille gravé du profil d'une
dame de qualité.
Poinçon Aigle. Poids brut : 14,84 g. Haut. : 50 mm.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°93

Réservé aux professionnels.

Débris.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 19,66 g.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°94
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Réservé aux professionnels.

Trois bagues en or 18k, 750/°°° comprenant :
-une bague marguerite sertie de diamants brillantés. Poids brut : 3,12 g. T.D.D : 48
-une bague Toi et Moi sertie de pierres de couleur bleue. Poids brut : 2,54 g. T.D.D :
53
-une bague ornée d'une ligne de trois motifs marguerite centrés d'une pierre bleue
dans un entourage de diamants brillantés. Poids brut : 3,42 g. T.D.D. : 52
On joint un débris de bague. Poids brut : 3,57 g.
Poids brut total : 12,64 g.
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°95

Lip
Montre de dame le boîtier de forme ronde en or jaune 18K, 750/°°°, le bracelet
articulé en métal doré. Poids brut : 17,45 g.
Vendue en l'état, sans garantie.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°96

Réservé aux professionnels.

Chaines et bracelets en or jaune 18K, 750/°°° dont chaine maille serpentine, bracelet
à maillons ovales et bracelet d'identité. Poids brut : 30,13 g.

On joint un débris de collier en or jaune 585/°°°. Poids brut : 4,53 g.
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°97

Chaîne formant collier en or jaune 18K, 750/°°° à maillons oblongs alternant avec des
maillons étriers.
Poids brut : 58,98 g. L. : 62 cm.
En l'état.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°98

Bracelet ruban en or de deux tons 18K, 750/°°° à motif d'écaille alternant un rang
d'écailles jaune, un rang d'écaille blanches. Fermoir à cliquet sécurisé par deux huit.
Poids brut : 52,82 g. L. : 18,5 cm. Larg. : 18 mm.
En l'état.

Mise à prix : 1800.00 €

Lot N°99

Collier chute en or jaune 18K, 750/°°°maille palmier, poinçon Aigle.
Poids brut : 17,69 g. L. : 44,5 cm.
En l'état.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°100
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Bague en or jaune 18K, 750/°°°, centrée d’un motif de trèfle à quatre feuilles serti d’un
saphir rond et de quatre diamants ronds taillés 8/8. France, ca 1970.
Poinçon tête d’aigle. T.D.D. : 54. Poids brut : 2.37 g.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°101

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° maille ronde torsadée retenant une médaille ovale
gravée d'un motif solaire et caractères cursifs au verso. Poids brut : 36,29 g. L. : 22
cm. Haut. : 45 mm.
En l'état.

Mise à prix : 1200.00 €

Lot N°102

Bracelet jonc en or jaune 18K, 750/°°°. Fil lisse diamètre d’env. 2.4 mm. Diamètre
interne 6.3 cm.
Poids brut : 11.85 g.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°103

Chaîne giletière en or 9k, 375/°°° à maillons losangiques ajourés. Mousqueton rond.
Poids brut : 26,82 g. L. : 150 cm.
En l'état.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°104

Movado. Ca 1950. Montre de dame en or rose 18K, 750/°°° boitier rectangulaire,
cadran crème signé à index appliqués pour les heures. Bracelet maille souple type
serpent aplati terminé par un fermoir échelle (T.D.P. : 15-16 cm). Mouvement
mécanique (sans garantie). Dimensions : 1.4 x 1.1 cm.
Poids brut : 28.10 g.
Manque clapet.
Vendue en l'état, sans garantie.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°105

Bracelet en métal doré probablement indochinois alternant maillons cabochons
d’amazonite et idéogrammes. Poids brut : 11.64 g.
En l'état.

Mise à prix : 30.00 €

Lot N°106

Trois bagues en or 18K, 750/°°° en l’état :
-une bague vers 1950 ornée d’un cabochon d’opale (égrisé). T.D.D. : 57
-une bague au chaton rond composé d’un assemblage de sept diamants ronds taillés
en brillant moderne pour env. 2 cts en tout. T.D.D. : 53.5
-une bague solitaire T.D.D. : 52.5
Poids brut total : 8.20 g.
En l'état.
Mise à prix : 280.00 €

Lot N°107

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille gourmette, poinçon Aigle et médaille d'après
Paul Brandt figurant le profil de Jésus. Poinçon Aigle.
Poids brut total : 13 g. L. : 69,5 cm. En l'état.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°108
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Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18K, 750/°°° à motifs articulés et stylisés
ornés d'un cabochon de pierres bleue dans un entourage de diamants brillantés.
Poids brut : 5,72 g. L. : 35 mm. En l'état.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°109

Ensemble de chevalières et alliances en or 18K, 750/°°° dont une ornée d'une plaque
d'onyx. Poinçon Aigle. Poids brut : 37,41 g. T.D.D. : 56 à 61.
En l'état.

Mise à prix : 1300.00 €

Lot N°110

Ensemble de quatre bagues en or 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague à brins croisés. Poids brut : 2 g. T.D.D. : 55
-une bague à brins croisés ornés d'une pierre de couleur bleue. Poids brut : 1,35 g.
T.D.D. : 54
-une bague jonc en or de deux tons. Poids brut : 1,52 g. T.D.D : 53
-une bague jonc à volutes ornée d'une pierre bleue. Poids brut : 1,82 g. T.D.D. : 52
On joint un débris de bague.
Poinçon Aigle.
Poids brut total : 9,06 g.
En l'état.
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°111

Bijoux en or jaune 18K, 750/°°° vraisemblablement d’Italie du sud en l’état
comprenant : une paire de boucles d’oreilles (PBT 5.81 g diam. env. 2.6 cm) et deux
cabochons de corail rouge cerclés (Poids brut total : 3.67 g.)
Poids brut total : 9.48 g.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°112

Réservé aux professionnels.

Débris de bagues et bracelets.
Or 18K, 750/°°°
Poids brut : 17,33 g.

On joint un bracelet jonc en vermeil. Poinçon crabe.
Poids brut : 9,28 g.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°113

Bracelet jonc ciselé ouvrant en or jaune 18K, 750/°°-. Italie années 1990. Diamètre
interne : 5,8 cm.
Poids brut : 8,95 g.
En l'état.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°114

Paire de clips d’oreilles modernistes en or jaune 18K, 750/°°° brossé. Ca 1970 dans
le goût de Gilbert Albert. Poinçons Swiss, maître ovale M et 750. Diamètre : 1,7 cm.
Poids brut total : 12,20 g. En l'état.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°115
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Deux ensembles en or jaune 18K, 750/°°°, composés pour chacun d’une médaille
d’amour Augis « + qu’hier – que demain » (diamètre : 1.7 et 2 cm) et d’une chaine
maille forçat limée terminée par un anneau ressort (L. 39.5 et 55 cm). Poinçons têtes
d’aigle. Poids brut total : 12.67 g.
En l'état.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°116

Pomellato. Bracelet maillons ovales martelés. Signature et poinçons italiens de titre et
de garantie. L. 19 cm. Poids brut : 47.62 g. En l'état.

Mise à prix : 1500.00 €

Lot N°117

Demi parure en or 18K, 750/°°°, de fabrication italienne à maillons losangiques
alternant motifs lisses facettés - motifs texturés et composée :
-d’un collier (L. : 43 cm.) pesant 60,26 g.
-et d’un bracelet (L. : 20.3 cm.) pesant 42,10 g.
Poids brut total : 102,36 g. Accidents et restaurations.
Mise à prix : 3000.00 €

Lot N°118

Collier ras de cou en or deux tons 18k, 750/°°°, dans le goût du modèle Parentesi de
la maison Bulgari, serti sur le devant de diamants ronds taillés en brillant moderne.
Italie années 1990. Tour de cou : env. 42 cm. Largeur max env. 1,3 cm. Poids brut :
91,42 g.

Mise à prix : 2500.00 €

Lot N°119

Alliance américaine dite aussi Eternity en or gris 750/°°° sertie sur son pourtour de
diamants ronds taillés en brillant moderne (env. 1.20 ct en tout). Poinçon tête d’aigle.
T.D.D. : 50. Poids brut : 4.05 g.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°120
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Ensemble de bijoux en l’état en or jaune 18K, 750/°°° : un pendentif orné d’un
caractère arabe et quatre bagues dont trois chevalières. Poinçons têtes d’aigle et
italiens. Poids brut total : 47,50 g.

Mise à prix : 1300.00 €

Lot N°121

Paire de clips d’oreilles en or jaune 18K, 750/°°° chacun centré d’une perle "Mabé"
soulignée d’une couronne formée d’une maille aplatie. France 1970. Poinçon tête
d’aigle. Diamètre : 2 cm.
Poids brut total : 13,60 g.
En l'état.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°122

Ensemble de pierres sur papier : un grenat taillé à degrés (5.21 cts, dim. 9.12-9.15 x
6.28 mm) quatre pierres rouges, un péridot taillé en ovale (4.53 cts, dim. 10.60 x 9.20
x 6.80 mm) et un cabochon ovale de racine de rubis (1.19 ct, 6.90 x 5.70 x 3 mm).

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°123

Broche barrette formant pendentif en or jaune 18K, 750/°°°, composée d’une torsade
d’or 18K, 750/°°° centrée d’une perle de culture baroque couleur vieil or.
Poinçon tête d’aigle (pas de poinçon de maître). L. : 6,5 cm. Poids brut : 12,45 g .

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°124

Trois médailles de baptême en or 18K, 750/°°° : deux figurant la Vierge Marie -une
signée Grandhomme-diam. : 2.1 cm. et une autre représentant Saint Christophe
(diamètre : 1.7 cm.). Poinçon tête d’aigle. Poids brut total : 9.35 g.
On joint une chaine en or et argent (poinçon mixte) terminée par un fermoir anneau.
L. : 50 cm.
Poids brut : 4.16 g.
En l'état.
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°125

Ensemble de charm's et bijoux en l’état en or 18K, 750/°°° comprenant cinq
pendentifs charm's -dont une coccinelle, un gant de boxe, une pépite et une boucle
d’oreille.
Poids brut total : 9,90 g.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°126

Deux broches en or jaune 18K, 750/°°° (en l’état) poinçon tête d’aigle :
-l’une formant un nœud ou une étoile tournoyante (diamètre : 4 cm.) broche double
épingle
-la seconde ovale sertie d’un camée coquillage (H. : 2.8 cm.)
Poids brut total : 19.27 g.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°127

Deux colliers en or jaune 18K, 750/°°°
-collier centré d’un motif de requin émaillé (L. : 40 cm.)
-une chaine torsadée (L. : 40 cm.) retenant un pendentif tortue
Poids brut total : 11.05 g.
En l'état.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°128
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Bague Pompadour en or jaune 18K, 750/°°° et platine sertie d’un saphir clair taillé en
ovale d’env. 2.50 cts (petites égrisures de surface) souligné de diamants ronds de
taille ancienne et moderne (env. 0.90 ct en tout). T.D.D. : 50.5. Poids brut : 4.20 g.
En l'état.

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°129

Bague dite de harem composée de cinq anneaux alternés, sertis de pierres
précieuses et reliés entre eux au dos. Il y a deux anneaux sertis de diamants ronds
taillés en brillant (masse totale env. 0.70 ct), un autre de saphirs, un autre de rubis et
le dernier d’émeraudes. TD.D. : 54.
Poids brut : 9.77 g. En l'état.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°130

Deux colliers en or jaune 18K, 750/°°° : l’un ponctué de pierres bleues taillées en
navette (chaine brisée) et un ensemble chaine pendentif serti clos d’une pierre
blanche. Poids brut total : 6,15 g.
En l'état.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°131

Cinq médailles en or 18K, 750/°°°, gravées de prénoms (diamètre : 7,10 mm.) et une
médaille d’amour Augis ornée de petits diamants et pierres rouges calibrées
(diamètre : 5,30 mm.).
Poids brut total : 13,59 g.
En l'état.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°132

Bague en or deux tons 18K, 750/°°°, composée d’un anneau retenant deux maillons
de gourmette aplatie, quelques pans sertis de diamants ronds taillés en 8/8. Italie ca
1990. Largeur : 8.60 mm.
T.D.D. : 55. Poids brut : 6,07 g.
En l'état.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°133

Deux bagues articulées en or jaune 18K, 750/°°°, l’une sertie d’un diamant et d’un
saphir, pour l’autre une pierre manquante. T.D.D. : 56 et 60.
Poids brut total : 13,96 g. En l'état.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°134

Deux bagues chevalières chacune ornée d’une pièce coupée en or jaune 750/°°°.
Poids brut total : 20,28 g. En l'état.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°135

Montblanc Meisterstuck num 146
Stylo plume en résine noire et finitions dorées, la plume en or 18K, 750/°°°, le
capuchon à vis surmonté de l'emblème blanc étoilé. Traces et usures d'usage. L. : 14
cm.
Vendu en l'état.

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°136
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Réservé aux professionnels.

Débris de bracelets d'identité en or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 12,25 g.

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°137

Trois bracelets en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-un bracelet maille gourmette fermoir à cliquet sécurisé par un huit, poinçons Aigle et
Tête de Rhinocéros. Poids brut : 12,58 g. L. : 20,5 cm.
-un bracelet maille Figaro, poinçon Aigle. Poids brut : 6,08 g. L. : 21 cm.
-un bracelet maille jaseron, poinçon Aigle. Poids brut : 2,65 g. L. : 17,5 cm.
Poids brut total : 21,31 g.
En l'état.
Mise à prix : 700.00 €

Lot N°138

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° à maillons ovales ajourés. Poinçon Aigle.
Poids brut : 19,36 g. L. : 21,5 cm. En l'état.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°139

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille gourmette, poinçon Aigle et Tête de
Rhinocéros.
Poids brut : 20,04 g. L. : 60 cm.
En l'état.

Mise à prix : 700.00 €

Lot N°140
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Trois chaînes en or jaune 18K, 750/°°° l'une maille marine (poids brut : 3,96 g. L. : 53
cm.), la seconde maille gourmette (poids brut : 9,05 g. L. : 49,5 cm.) et la troisième à
maillons entrelacés (poids brut : 5,77 g. L. : 44,5 cm).
Poids brut total : 18,79 g.
En l'état.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°141

Bague en or 18K, 750/°°° retenant une pièce de 10F or 900/°°° Marianne 1910
(T.D.D. : 58).
Poids brut : 6,99 g.
En l'état.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°142

Large bracelet dans le goût de Fred composé de quatre câbles d’acier reliés entre
eux par des passants croisés d’or jaune 18K, 750/°°°, et centrés par un fermoir à
cliquet orné d’un motif aux initiales R A serties de diamants ronds taillés en brillant
moderne. Poinçon tête d’aigle. Largeur : 1,8 cm.
Poids brut : 107,27 g. En l'état.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°143

Deux broches montées d’or 18K, 750/°°° du milieu XXème siècle en l’état :
-l’une ornée d’un camée coquillage figurant des putti forgerons (dimensions : 1.7 x 2.1
cm.)
-l’autre circulaire sertie d’une pièce ½ F suisse datée 1957 (diamètre : 2,3 cm.).
Poids brut total : 7,47 g.
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°144

Deux larges bagues en or 18K, 750/°°° :
-la première bombée formant un motif de passementerie sur le dessus serti de
diamants ronds brillantés (T.D.D. : 55)
-et la seconde composée de trois godrons mouvementés (T.D.D. : 55).
Poids brut total : 17,28 g.
En l'état.
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°145

Bague de style Pompadour en or 14K, 585/°°° centrée d’un saphir taillé en ovale
(env. 0.70 ct) souligné d’éclats de diamants ronds (T.D.D. : 53). Poids brut : 5,10 g.
Bague cocktail en or 9K, 375/°°° sertie d’une pierre violette (T.D.D. : 52)
Poids brut total : 5,36 g.
En l'état.

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°146

Deux bagues en or rose 14K, 585/°°° et argent sup à 800/°°°
-la première sertie d’une pierre rose taillée en ovale épaulée de part et d’autre par
des diamants ronds taillés en brillant (T.D.D. : 53,5)
-la seconde centrée de deux cabochons façon Chrysoberyl soulignés de quelques
pierres rouges (T.D.D : 52)
Italie Ca 1980. Poids brut total : 7,38 g. En l'état.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°147
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Réservé aux professionnels.

Deux bagues à entourage vers 1970 :
-l’une en or gris 18K, 750/°°°centrée d’un saphir taillé en ovale (env. 0.25 ct) souligné
de diamants ronds brillantés (T.D.D. : 51) pesant 2.36 g.
-la seconde en or 12K et argent sup. à 800/°°° centrée d’une pierre bleue taillée à
degrés soulignée de pierres blanches (T.D.D. : 54) pesant 4.11 g. Corps de bague
coupé.
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°148

Quatre bagues en or 18K, 750/°°° en l’état (poinçons têtes d’aigle) : deux bagues vers
1950 chacune sertie d’une pierre blanche à l’imitation d’un diamant (T.D.D. : 52), un
bague jonc pavée sur le dessus de diamants ronds brillantés (T.D.D. : 54) ca 1990 et
une autre composée de liens croisés centrés d’une topaze bleue taillée en ovale
(T.D.D. : 54). Poids brut total : 15,22 g.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°149

Réservé aux professionnels.

Débris de chaines en or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 26 g.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°150

Réservé aux professionnels.

Débris de chaine en or 18K, 750/°°°
Poids brut : 14,30 g.

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°151

Réservé aux professionnels.

Ensemble de pendentifs en or 18K, 750/°°° dont fer à cheval, dauphins de part et
d'autre d'un cœur, tête de cheval. On joint deux débris de pendentif cœur. Poids brut
total : 8,46 g.

Deux débris de pendentifs en or 14K, 585/°°° comprenant une croix et pendentif ovale
orné d'ambre. Poids brut : 2,21 g.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°152

Petit collier en or jaune 18K, 750/°°°, la chaîne maille marine retenant un pendentif
orné de motifs cœurs en pierres fines de couleur. Poids brut : 3,93 g. L. : 42 cm. En
l'état.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°153

Réservé aux professionnels.

Débris d'alliances, pendants d'oreilles et collier. Poids brut total : 18,25 g.

On joint quelques éléments en métal doré.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°154
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Hermès
Bracelet en métal doré et émail polychromme ouvrant par un motif de forme carrée à
bascule. Signé. Porte un S gravé. Lar. : 19 mm. L. interne : 61 mm.
En l'état.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°155

Hermès
Clou de selle
Paire de boutons de manchettes de forme circulaire gravés Hermès Paris en argent
925/°°°, fermoirs batonnets à bascule, signés. Poids brut : 13,61 g.
En l'état.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°156

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°°, composé d’une médaille profil de la Vierge
signée Augis (diamètre : 2 cm) et une chaine maille ovale terminée par un fermoir
anneau ressort (L. 39 cm.). Poids brut total : 6.35 g.
En l'état.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°157

Large anneau en or jaune 14K, 585/°°°, sur lequel a été fixé une demi alliance en
platine sup. à 800/°°° sertie de cinq diamants ronds brillantés (brillants modernes et
taille ancienne pour env. 0.55 ct en tout). Largeur : 9.70 mm. T.D.D. : 55. Poids brut :
11.64 g. En l'état.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°158

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°°, composé d’un pendentif rond serti d’une pièce de
40F or 900/°°° datée 1911 (Napoléon lauré vers la gauche ; Diamètre monture 3.10
cm., poids brut : 8.57 g.) et d’une chaine maille gourmette alternée (poids brut : 15.40
g.).
Poids brut total : 23.97 g. En l'état.
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°159

Trois bijoux en or jaune 18K, 750/°°° en l’état : un pendentif trèfle quatre feuilles, une
alliance américaine sertie de pierres blanches (T.D.D. : 49.5) et une alliance
parcourue de vis (T.D.D. : 54). Poids brut total : 8.60 g.

Mise à prix : 280.00 €

Lot N°160
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Bracelet jonc ouvrant en or jaune 18K, 750/°°° orné sur le dessus de diamants taillés
en princesse (env. 2.10 cts en tout). Fermoir à cliquet sécurisé par un huit. Diamètre
interne le plus large 5.3 cm.
Poids brut : 22.65 g.

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°161

Bague boule en or jaune 18K, 750/°°°, ornée sur le dessus d’un treillage serti de
diamants ronds taillés en brillant moderne. Poinçon tête d’aigle. T.D.D. : 54.5.
Poids brut : 5.61 g. En l'état.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°162

Bague Tank en or jaune 18K, 750/°°° et platine sup. à 800/°°° centrée d’une rangée
de diamants taillés en princesse épaulée par deux rangs de pierres rouges et rubis
calibrés. Le pont central est souligné par un cabochon rouge en serti clos à chaque
épaule. Style Retro. T.D.D. : 52.
Poids brut : 9.70 g.
En l'état.
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°163

Bracelet ruban en or de trois tons 14K, 585/°°° à motif de bandes alternant les
couleurs. Fermoir cliquet sécurisé par deux huit. Poids brut : 23,6 g. L. : 19 cm. En
l'état.

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°164

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille marine, poinçon Aigle. Poids brut : 5,28 g. L. :
44 cm.
Pendentif en forme de croix en or jaune 18K, 750/°°° poinçon Aigle. Poids brut : 1,22
g.
Poids brut total : 6,5 g.
En l'état.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°165

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une créole dite Savoyarde ornée de pierres bleues (poids brut : 4,15 g.)
-une bague jonc ornée de pierres blanches (poids brut : 2,46 g. T.D.D. : 58)
-une bague solitaire sertie d'un diamant rond de taille brillant d'environ 0,2 ct, poinçon
Aigle. Poids brut 2,59 g. (diam. : 4,16 mm).
Poids brut total : 9,18 g.
En l'état.
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°166

Réservé aux professionnels.

Débris de bague en or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 3,37 g.

Débris de bracelet et bague en or 14K, 585/°°°
Poids brut : 9,15 g.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°167
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Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une chaine maille corde, poinçon Aigle (poids bruut : 5,37 g. L. : 46 cm).
-un pendentif orné d'une pierre blanche taillée en poire . Poids brut : 2,06 g.
-une bague sertie d'une pierre ronde blanche epaulée de chaque coté d'une pierre
blanche taillée en coeur (manque l'une des deux pierres), poinçon Aigle. Poids brut :
2,52 g. T.D.D. : 55/56
-une bague moderniste en or de deux tons ornée de trois diamants brillantés. Poids
brut : 6 g. T.D.D. : 58
Poids brut total : 16 g.
En l'état.
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°168

Réservé aux professionnels.

Ensemble de pendentifs en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-un pendentif Christ (poids brut : 1,72 g).
-un pendentif putto (poids brut : 1,29 g.)
-un pendentif de forme rectangulaire chiffré (poids brut : 4,22 g).
-débris de pendentifs et bracelet (poids brut : 9,83 g.)
Poids brut total : 17,04 g.

On joint une perle à l'imitation de l'ambre
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°169

Ensemble en or 18K, 750/°°° comprenant :
-un pendant d'oreille en or gris (poids brut : 1,44 g).
-un anneau en or gris, poinçon Aigle. Poids brut : 3,48 g. T.D.D. : 51
-une bague solitaire sertie d'une pierre blanche (poids brut : 1,49 g. T.D.D. : 51)
-un pendentif coeur orné de pierres fines de couleur (poids brut : 2,34g.)
-deux pendants d'oreilles ornés de pierres blanches, manque les attaches poids brut :
2,82 g.
Poids brut total : 11,56 g.

Ensemble en or 14K, 585/°°° comprenant :
-une chaine nouée (poids brut : 1,48 g.)
-un pendant d'oreille orné de pierres blanches (poids brut : 2,21 g.)
Poids brut total : 3,70 g.

Manques, en l'état.
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°170

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une chevalière chiffrée RC poinçon Aigle (poids brut : 5,95 g. T.D.D. : 62)
-une bague bandeau ajourée deux tons d'or ornée de pierres blanches (poids brut :
3,55 g. T.D.D. : 54)
-une monture de bague, poinçon Aigle (poids brut : 12,69 g. T.D.D : 57)
Poids brut total : 22,18 g.
En l'état.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°171

Deux bracelets en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-un bracelet maille grain de café, poinçon Charençon. (poids brut : 5,82 g. L. : 17,5
cm.)
-un bracelet à maillons ovales. Poids brut : 12,23 g. L. : 22 cm.
Poids brut total : 18,05 g.
En l'état.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°172
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Réservé aux professionnels.

Eterna
Montre bracelet sans mouvement en or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 28 g.

Mise à prix : 1100.00 €

Lot N°173

Bracelet jonc en or jaune 14K, 585/°°°, ouvrant -par un fermoir à cliquet sécurisé et
orné sur le dessus de quatre cabochons oblongs de jade résinés séparés entre eux
par un rang de trois pierres blanches rondes imitant le diamant. A l’intérieur une
marque est mal insculpée (T&T ?). Diamètre le plus large : 5.4 cm. Poids brut : 23.60
g.
En l'état.

Mise à prix : 450.00 €

Lot N°174

Bracelet articulé en or jaune 18K, 750/°°°, orné de quatre cabochons ovales de jade
(résiné) séparés entre eux par des rangs de deux pierres blanches brillantées.
Marqué au dos du fermoir T q. T V75. Fermoir à cliquet sécurisé par un huit. L. : 15.5
cm.
Poids brut : 19.36 g. En l'état.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°175

Chaumet.
Modèle Class One Croisière. Bague en or rose 18K, 750/°°°, centrée d’un cabochon
de grenat almandin souligné de diamants ronds brillantés. Signature et numéros
1221137 54 au dos du chaton. Poinçon tête d’aigle. Diamètre chaton : 12.90 mm.
T.D.D. : 50.
Poids brut : 5.61 g. Très bon état.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°176

Deux bagues en or 18K, 750/°°°, en l’état (poinçon tête d’aigle) :
-l’une en or jaune sertie de diamants taillés en navette, env. 1.05 ct en tout. T.D.D. :
60.
-la seconde en or gris (anneau brisé) sertie de diamants ronds brillantés (env. 0.08 ct
en tout), T.D.D. : 49.
Poids brut total : 8,55 g.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°177

Sautoir en or jaune 18K, 750/°°° formé d’une longue chaine maille chaine d’ancre
alternée d’une maille ovale double et terminée par un fermoir sécurisé. Ca 1970,
beau travail dans le goût d’Hermès. Trace de poinçon de maître illisible. L. : 69.5 cm.
Poids brut : 94.85 g.

Mise à prix : 3000.00 €

Lot N°178

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°°, composé d’un pendentif serti d’un diamant rond
taillé en brillant demi taille d’env. 0.70 ct et d’une chaine maille gourmette alternée
terminée par un anneau ressort (L. : 52 cm.).
Poids brut total : 5,63 g.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°179
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Pendentif moderniste en or deux tons 18K, 750/°°° dans le goût de Morabito,
composé d’un carré contenant trois ustensiles. Dimensions : 1.90 x 1.90 cm.
Poids brut : 10,29 g.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°180
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Ensemble de boucles et charms en l’état en or 14K, 585/°°°, ornés de pierres
blanches ou de cabochons imitant l’opale.
Poids brut total : 8,46 g.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°181

Ensembles de boucles d’oreilles en or jaune 18K, 750/°°° en l’état, une paire de
créoles, une paire de motifs étoiles sertie de diamants (env. 0.50 ct en tout), une
paire de dormeuses ornées d’une pierre blanche un clou d’or et une créole.
Poids brut total : 5,75 g.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°182

Quatre pendentifs charms en or jaune 18K, 750/°°° en l’état, dont une croix un
pendentif trèfle à quatre feuilles vers 1930 et un autre orné d’une pierre blanche.
Poids brut total : 2,45 g. En l'état.

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°183

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°°, composé d’un pendentif croix Ankh sertie de
diamants ronds taillés en brillant moderne (env. 0.20 ct en tout ; dimensions : 2.2 x
1.8 cm) et une chaine maillons ronds torsadés alternés de maillons ovales et
terminée par un anneau ressort (L. : 52 cm env.). 
Poids brut total : 20,53 g. En l'état.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°184

Ensemble de bijoux et fantaisie en l’état :
-broche initiale E en or jaune 18K, 750/°°°. Travail italien ca 1990. H. : 4 cm. Poids
brut : 3.49 g.
-bracelet en métal doré motif tissu à chevrons
-collier de perles fantaisie champagne
-boucles d’oreilles fantaisie (pour oreilles percées)
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°185

Ensemble de trois bagues en or jaune 18K, 750/°°°comprenant :
-une bague cocktail ornée d'une pierre de couleur violette, la monture en or texturé
(poids brut : 3,83 g. T.D.D. : 52)
-une bague cocktail en or jaune sertie d'une pierre de couleur bleue, poinçon aigle
(poids brut : 6,03 g. T.D.D. : 53)
-une bague sertie de pierres bleues calibrées et diamants brillantés (poids brut : 3,76
g. T.D.D : 53)
Poids brut total : 13,68 g.

Bague bandeau en or 9K, 375/°°° ornée de pierres blanches rondes et baguettes.
Poinçon Trèfle. Poids brut : 6,64 g. T.D.D. : 51/52
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°186

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille forçat limée, poinçon Aigle. Poids brut : 6,10
g. L. : 40 cm.
On joint un collier en or 18K, 750/°°° endommagé. Poids brut : 6,79 g.
Poids brut total : 12,92 g.

En l'état, manques.
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°187
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Ensemble de deux bagues en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague bandeau ornée de pierres rondes de couleur bleu, verte rouge, alignées
(poids brut : 4,95 g. T.D.D. : 49)
-une bague stylisant un noeud ornée de pierres blanches (poids brut : 7,29 g. T.D.D. :
58)
-une bague bandeau gravée de motigs feuillagés (poids brut : 3,93 g. T.D.D. : 57)
Poids brut total : 16,16 g.
En l'état.

On joint une bague bandeau fantaisie sertie d'une pierre ovale de couleur bleue dans
un entourage de pierres blanches ( T.D.D. : 53)
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°188

Réservé aux professionnels.

Débris de chevalière en or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 11,75 g.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°189

Ensemble de bagues en or 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague ornée d'une perle de culture et pierres roses (poids brut : 1,66 g. T.D.D. :
53)
-une bague or rose ornée d'une perle de culture dans un entourage de pierres
blanches (poids brut : 3,70 g. T.D.D. : 49)
-une bague deux tons d'or à brins croisés (poids brut : 1,06 g. T.D.D : 54)
Poids brut total : 5,86 g.

On joint une bague jonc en or gris 14K, 585/°°° ornée d'une pierre blanche. Poids brut
: 2,43 g. T.D.D. : 55

En l'état.
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°190

Deux bagues en or jaune 18K, 750/°°° :
-l’une dite de cocktail est sertie d’une pierre jaune taillée en émeraude. Panier ajouré
et composé de fils d’or torsadés. T.D.D. (billes de rétrécissement et anneau brisé) :
49.
-la seconde formant une petite flamme centrée d’une pierre bleue taillée en ovale
(T.D.D. : 61)
Poids brut total : 9.31 g.
En l'état.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°191

Collier chute en or jaune 18K, 750/°°° maille anglaise, fermoir cliquet sécurisé par un
huit. Poinçon Aigle. Poids brut : 18,08 g. L. : 41,5 cm. En l'état.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°192

Deux ensembles chaine et pendentif en or 18K, 750/°°° :
-l’un en or jaune retenant un pendentif rectangulaire serti de pierres de couleur (L.
motif : 1.5 cm.)
-le second retenant un motif de cœur serti de diamants ronds brillantés (H. motif : 1.5
cm.)
Poids brut total : 5,98 g.
En l'état.
Mise à prix : 180.00 €

Lot N°193
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Ensemble ca 1990 en or deux tons 18K, 750/°°°, composé d’une chaine maillons
chaine d’ancre alternée de plaquettes perforées (L. : 41 cm.) et d’un pendentif cœur
ajouré orné de diamants ronds brillantés (H : 1.3 cm.). Poids brut total : 11.01 g.
En l'état.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°194

Réservé aux professionnels.

Débris de chaines et alliances en or 18K, 750/°°°. Poids brut : 54,82 g. dont pendentif
2,71 g.

Débris de chaine en or 14K, 585/°°°Poids brut : 5,60 g.

Débris de chaine en or 9K, 350/°°°. Poids brut : 1,72 g.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°195

Deux bracelets composés de résine noire tressée et monture en or jaune 18K,
750/°°°, l'une à cliquet, l'autre coulissant, l'une des deux montures sertie de pierres
rouges et diamants de taille brillant. Poids brut : 45,75 g. L. : 21 et 20 cm.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°196

Wempé
Deux joncs l'un en or jaune, l'autre en or blanc 18K, 750/°°°, signés Wempé.
Poids brut : 35,90 g. T.D.D : 53

Mise à prix : 1400.00 €

Lot N°197

Collier en or jaune 18K, 750/°°° creux à maillons grains de café, poinçon Aigle.
Poids brut : 31,93 g. L. : 59 cm.
En l'état.

Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°198

Cartier
Modèle Trinity, alliance trois anneaux trois tons d'or en or 18K, 750/°°°. Signée à
l'extérieur, poinçon Saint Bernard.
Poids brut : 8,69 g. T.D.D. : 54
Traces et rayures d'usage.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°199

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°°, à mailles ovales godronnées terminé par un
fermoir orné d’un diamant rond brillanté. L. : 24 cm. 
Poids brut : 74,05 g.
En l'état.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°200
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Bracelet en or gris 18K, 750/°°° composé d'une alternance de maillons ronds et
maillons baguette sertis de diamants brillantés et pierres blanches. Fermoir à cliquet.
Poids brut : 12,49 g. L. : 20,5 cm.
En l'état.

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°201

Montblanc. Meisterstuck. Stylo roller ∂ê dame au corps laqué noir, bague signée.
N°PF1969665. Avec son écrin gainé de cuir d’origine. Cartouche noire d’origine. L. :
13.5 cm.
Traces et usures d'usage.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°202

Montblanc. Meistertuck. Stylo bille corps laqué noir, bague signée. Cartouche noire
Montblanc fonctionnelle. L. : 14.6 cm.
Traces et usures d'usage.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°203

Pasha de Cartier. Ca 1987. Stylo roller en métal doré laqué noir. Signé numéroté
1988 1338. Etat neuf avec sa cartouche couleur bleue Cartier (non fonctionnelle). L. :
14 cm.
Traces et usures d'usage.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°204

Pasha de Cartier. Ca 1988. Stylo roller en métal doré laqué rouge. Signé numéroté
1988 2328. Très bon état avec sa cartouche couleur noire Cartier (fonctionnelle). L. :
14 cm.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°205

Panthère de Cartier. Ca 1990. Stylo plume en métal doré, corps laqué bleu caillouté,
plume en or jaune 18K, 750/°°°. Sur le capuchon signature et numéro 016865. L. :
12.8 cm.
Traces et usures d'usage.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°206

Montblanc Meisterstuck
Stylo bille en résine noire et finitions dorées, le capuchon surmonté de l'emblème
blanc étoilé. Traces et usures d'usage. L. : 13,5 cm.

Stylo bille en métal de deux tons, le capuchon orné de l'emblème blanc étoilé. Traces
et usures d'usage. L. : 13,5 m.

On joint un étui en cuir noir de la maison Montblanc.
Vendus en l'état, sans garantie.
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°207
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Montblanc. Meisterstuck 166. Stylo surligneur modèle Legrand N454. L. : 14.2 cm.
Dans son étui gainé de cuir noir.
Traces et usures d'usage.

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°208

Montblanc. Modèle Bohème. Stylo bille résine noire. Agrafe platinée signée et
référencée LY1062830. L. : 11 cm. Avec une cartouche bleue d’origine.
Traces et usures d'usage.

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°209

Ensemble de diamants ronds taillés en brillant (masse moyenne chacun d’env. 0.09
ct) totalisant 3.50 cts. Caractéristiques estimées : couleur GH pureté VVS/VS.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°210

Réservé aux professionnels.

Débris de bracelet en or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 6,83 g.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°211

Paire de motifs d’oreilles en or gris 18K, 750/°°°, formant un bouton serti de diamants
ronds taillés en brillant moderne -au centre un diamant d’env. 0,20 ct est souligné
d’une rangée brillantée.
Poids brut total : 2,17 g. Une poussette manquante.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°212

Bague en or gris 18K, 750/°°° sertie d'un diamant rond de taille brillant d'environ 0,64
épaulé de chaque coté d'un diamant rond de taille brillant d'environ 0,18 ct. Poids brut
: 5,34 g. T.D.D. : 51/52

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°213

Bracelet composé de deux câbles d’acier parcourus de motifs croisés d’or jaune.
Fermoir en or jaune.
Poids brut : 15.84 g. On joint un amalgame d’or jaune pesant 2.95 g.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°214

Bracelet en acier et or jaune 18K, 750/°°°, le fermoir à mousqueton. Poinçon Aigle.
Poids brut : 13,93 g. L. : 17,5 cm.
Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° maille palmier. Poinçon Aigle. Poids brut : 11,32 g.
L. : 19 cm.
Collier en or jaune 9K, 375/°°° maille ovale ajourée. Poinçon Trèfle. Poids brut : 18,03
g. L. : 44 cm.
En l'état.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°215
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Ensemble de pendentifs, médailles, Vierge et croix en or jaune 18K, 750/°°°.
Poids brut total : 12.15 g.
En l'état.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°216

Deux bagues en or jaune 18K, 750/°°° :
-un jonc bombé serti d’une pierre orange taillée en ovale (égrisures). T.D.D. : 53.
-une autre ornée de granulations, retenant une clé et un cœur. T.D.D. : 55
Poids brut total : 14.31 g.
En l'état.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°217

Paire de créoles en or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 5,13 g.

On joint une paire de motifs d'oreilles sertis de pierres bleues, un pendentif en or
jaune serti d’une pierre violette et une autre pierre sur papier.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°218

Bijoux en or jaune 18K, 750/°°° en l’état : deux bracelets, l’un ponctué de pierres fines
de couleur (péridots, grenats, améthystes…), un pendentif croix, deux médailles.
Poids brut total : 10.59 g.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°219

Trois réticules ou porte-monnaie de bal en l’état :
-l’un en métal doré signé Asprey London (H. : 13 cm)
-deux autres Art Nouveau en argent sup. à 800/°°° et métal argenté. Poids brut total :
225.24 g.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°220
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Ensemble de pendentifs, médailles -Vierge et croix en or jaune 18K, 750/°°°.
Poids brut total : 12,15 g.
En l'état.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°221

Demi parure en or de deux tons 18K, 750/°°° comprenant un bracelet et un collier à
maillons à volutes alternant les maillons polis et les maillons ornés de pierres
blanches. Les fermoirs à cliquet sécurisés par un huit. Poids brut : 31,80 g. L. : 19 et
42 cm. En l'état.

Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°222

Réservé aux professionnels.

Débris de bagues en or 18K, 750/°°°
Poids brut : 13,22 g.
Débris de bague en or 14K, 585/°°°
Poids brut : 2,04 g.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°223

Ensemble de bagues en or 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague sertie d'une pierre de couleur bleue (poids brut : 2,10 g. T.D.D. : 53)
-une bague ornée d'une perle de culture, la monture ajourée et ciselée à motifs de
feuillages (poids brut : 4,33 g. T.D.D. : 56)
-une bague en or 14K, 585/°°° sertie d'une pierre bleue taillée à degrés (pois brut :
2,79 g. T.D.D. : 51)
-une bague ornée d'une perle de culture (poids brut : 2,17 g. T.D.D. : 54)
Poids brut total : 8,64 g.
En l'état.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°224

Ensemble de chaînes en or jaune 18K, 750/°°° dont une maille marine revisitée
(poids brut : 4,69 g. L. : 43 cm.), une autre de maille identique (poids brut : 8,53 g. L. :
50,5 cm), une troisième maille forcat limée (poids brut : 2,77 g. L. : 39,5 cm), une
quatrième maille forçat limée (poids brut : 6,28 g. L. : 50,5 cm).
Poinçon Aigle.
Poids brut total : 22,28 g.
En l'état.

On joint un pendentif en forme de coeur orné d'une pierre blanche (poids brut : 1,54
g.) en métal doré.

Mise à prix : 700.00 €

Lot N°225

Bracelet en or de deux tons 18K, 750/°°° à maillons rectangulaires.
Poids brut : 17,45 g. L : 18,5 cm.
En l'état.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°226

Bague en or jaune 18K, 750/°°°, sertie de pierres bleues taillées en ovale (manques
et égrisures). 
T.D.D. : 54. Poids brut : 8,25 g.
En l'état.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°227
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Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-un bracelet d'identité maille figaro, poinçon Aigle (poids brut : 4,63 g. L. : 14 cm.)
-un bracelet maille marine (poids brut : 3,90 g. L. : 19,5 cm.)
-un bracelet en or de trois tons maille étoile (poids brut : 5,11 g. L. : 19,5 cm)
En l'état.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°228

Trois plateaux de service aussi appelés « torpilleurs » en métal argenté. Les anses
de l’un agrémentées de grappes de raisin, pampres de vigne et les deux autres
lisses. Dimensions : 26 x 43 cm

Mise à prix : 30.00 €

Lot N°229

Ensemble de six pièces en métal argenté en bon état général (quelques rayures
d’usage):
-5 sont signées Christofle : quatre timbales de baptême et un sucrier couvert (H. :
entre 7.10 et 11.5 cm.)
-1 timbale monogrammée (H. : 8.3 cm.).

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°230

Réservé aux professionnels.
Débris de bracelets et montre de col en or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 52,20 g.

On joint une chaine en métal doré.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°231

Ensemble de bagues en or 18K, 750/°°° comprenant deux alliances, une monture de
bague, une bague sertie de pierre blanche, deux bagues solitaire serties d'un diamant
rond de taille brillant (dont l'une avec diamant d'environ 0,25 ct), deux bagues sertie
de pierre bleue. Poinçon Aigle.
Poids brut total : 14,38 g. T.D.D. : entre 49 et 55
En l'état.
Mise à prix : 450.00 €

Lot N°232

Réservé aux professionnels.

Débris de pendants d'oreilles en or 18K, 750/°°°. Poids brut : 2,44 g.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°233

Deux bagues en or jaune 18K, 750/°°°, une bague sertie d’un diamant taillé en 8/8
(T.D.D. : 66) et une chevalière monogrammée (T.D.D. : 62). Poids brut total : 11.47 g.
En l'état.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°234

Gourmette en or jaune 18K, 750/°°°, lisse de toute gravure.
Fermoir mousqueton. L. : 22,5 cm. Poids brut : 13,17 g.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°235

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° composé d’un pendentif carte géographique de la
Corse (H. : 3 cm) et d’une chaine maille gourmette allongée (L. : 55 cm). Poids brut
total : 10.38 g. En l'état.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°236
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Louis Vuitton
Nanogram
Bracelet en métal doré rigide ouvrant par un fermoir latéral. Signé, référencé. L.
interne : 54 mm. Rayures d'usage, en l'état.

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°237

Collier en or 18K, 750/°°° composé d’un motif central gravé au prénom d’Annie et de
deux brins de chaine maille forçat limée. Fermoir anneau ressort. L. : 44 cm. Poids
brut : 6.06 g. En l'état.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°238

Ensemble en or gris 18K, 750/°°° composé de deux pendentifs -un cœur serti de
pierres blanches, un solitaire serti d’un diamant -env. 0.10 ct et d’une chaine maille
épi terminée par un fermoir anneau ressort (L. : 40 cm). Poinçons têtes d’aigle. Poids
brut total : 5.78 g.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°239

Bijoux en or jaune 9K 375/°°° en l’état : une chaine torsadée terminée par un fermoir
anneau (L. : 40 cm) et une bague sertie d’un rang de pierres vertes calibrées. Poids
brut total : 5.90 g.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°240
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Louis Vuitton
Essential V
Bracelet en cuir marron siglé, orné d'un V en métal doré, signature à l'intérieur
effacée.
Larg. : 12 mm. L. : 24 cm.
Traces et usures.

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°241

Louis Vuitton
Catch it
Bracelet à lien de toile noire siglé, fermoir ajustable signé LV et référencé et charm en
fleur de Monogram pointue. L. : 20 cm ajustable. Traces et usures d'usage.

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°242

Bracelet manchette ouvrant en argent 800/°°° ciselé et gravé en forme de dragon.
Poids brut : 88,26 g. Larg. : 83 mm.
En l'état.

Mise à prix : 20.00 €

Lot N°243

Deux chaines en or jaune 18K, 750/°°°, l'une maille forçat limée, l'autre à maillons
ovales.
Poids brut total : 12,72 g. L. : 50 et 62 cm. En l'état.

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°244

Réservé aux professionnels.

Débris de chaines en or 14K, 585/°°°
Poids brut : 21 g.

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°245

Réservé aux professionnels.

Débris de sautoir à maillons filigranés en or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 14,05 g.

Mise à prix : 450.00 €

Lot N°246

Trois bijoux en or jaune 18K, 750/°°°, en l’état : un solitaire serti d’une pierre blanche
(T.D.D. : 55) un bracelet ponctué de pastilles et de pierres blanches (L. : 24 cm) et un
pendentif cartouche.
Poids brut total : 5.26 g.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°247

Chaine collier en or jaune 18K, 750/°°°, maille aplatie terminée par un fermoir
mousqueton.
Poinçons italiens. L. : 44.5 cm. Poids brut : 13.27 g. En l'état.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°248
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Réservé aux professionnels.

Alliances, bagues et débris.
-en or 18K 750/°°° poids brut total : 12.03 g.
-en platine pour 0.91 g.
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°249

Une large alliance en or deux tons ornée de deux motifs -cœur et croix. Poinçon tête
d’aigle. T.D.D. : 63. Poids brut : 9.89 g. En l'état.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°250

Paire de demi créoles en or 18K, 750/°°°, trois tons, en l’état. H. : Poids brut total :
3.32 g.
Poussettes en métal.

Mise à prix : 90.00 €

Lot N°251

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une chaine à maillons plats, poinçon
aigle (poids brut : 5,58 g. L. : 50 cm.), trois pendentifs dont un parchemin, un
pendentif rectangulaire femme à l'enfant, un pendentif ajouré portrait de femme au
turban. Poids brut total : 10,41 g.

On joint une chaine en métal doré accidentée.
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°252

Réservé aux professionnels.

Débris de chaines, colliers, anneau, bague, bracelet, motifs d'oreille pendentif ...en or
18K, 750/°°°
Poids brut : 21,81 g.

Débris de bracelet en or 14K, 585/°°°
Poids brut : 17,45 g.
Mise à prix : 1100.00 €

Lot N°253

Croix Régionale en or jaune 18K, 750/°°°, ornée d’une fleur, de fils surmontés de
sphères d’or. Poinçon tête d’aigle. Dim. : 4.8 x 3.5 cm. Poids brut : 5.67 g.
En l'état.

Mise à prix : 180.00 €

Lot N°254

Fine chaine en or jaune 18K, 750/°°°, maille colonne terminée par un fermoir de
section carrée à cliquet gravé. Vers 1900. Poinçon tête d’aigle. L. 42 cm. Poids brut :
1.90 g.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°255

D’après Contaux. Médaille figurant le profil de la Vierge en or jaune. Signature.
Poinçon tête d’aigle. Diamètre : 2.1 cm. Poids brut : 5.25 g. En l'état.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°256

Ensemble vers 1890 en or trois tons 18K, 750/°°° (poinçon tête d’aigle), composé
d’un pendentif porte souvenirs à brins de chaine (H. : depuis anneau 3.2 cm, pas de
verre à l’intérieur) et d’une chaine maille colonne terminée par un fermoir à cliquet
(acc. à la maille).
Poids brut total : 8.05 g. En l'état.
Mise à prix : 280.00 €

Lot N°257
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Deux bagues en l’état :
-une bague en or jaune 18K, 750/°°°, le chaton composé de fils d’or est orné de
pierres de couleur (synthèses). T.D.D. : (anneau brisé) 53. Poids brut : 3.38 g.
-une bague en métal plaqué or centrée d’une pierre rouge à degrés entourée de
pierres blanches (T.D.D. : 53).
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°258

Deux bagues vers 1930 en or gris 18K, 750/°°° :
-une bague marquise en or et platine pavée de diamants ronds taillés en rose et en
éclat parmi lesquels trois pierres vertes se détachent (accidents et manques). T.D.D. :
51.5
-une demi alliance américaine sertie sur le dessus de diamants en éclat. T.D.D. :
52.5.
Poids brut total 7.46 g.
En l'état.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°259

Bague moderniste en or rose 18K, 750/°°°, plateau oblong orné de trois perles de
culture. Anneau ciselé. France Ca 1970. T.D.D. : 53. Poids brut : 3.47 g. En l'état.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°260
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Deux bagues en or 18K, 750/°°° et platine sup. à 800/°°° :
-bague solitaire sertie griffes d’un diamant demi taille env. 0.18 ct. Poinçon aigle et
platine. T.D.D. : 54.
-alliance américaine sertie de diamants sur son pourtour de diamants ronds taillés en
brillant (env. 0.80 ct en tout). Poinçon chien. T.D.D. : 52
Poids brut total : 6.75 g.
En l'état.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°261

Pendentif croix en or jaune 18K, 750/°°°. Dim. : 4.2 x 2.6 cm. Poids brut : 9.05 g. En
l'état.

Mise à prix : 280.00 €

Lot N°262

Pendentif croix en or 18K, 750/°°° centrée d’une émeraude taillée à degrés (env. 0.10
ct). Dim. : 2.2 x 1.5 cm. Poids brut : 1.45 g. En l'état.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°263

Bracelet en or 18K, 750/°°°, maille gourmette limée terminé par un fermoir à cliquet
sécurisé par un huit. L. : 18.7 cm. Poids brut : 64.49 g. En l'état.

Mise à prix : 1800.00 €

Lot N°264

Réservé aux professionnels.

Pièce 20F or 900/°°° retenue dans une monture 18K, 750/°°° brisée. Diamètre : 2.5
cm.
Poids brut : 8.99 g.
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°265

Pendentif en or jaune 18K, 750/°°° formant une arcature cintrée gravée d’une scène
dans le goût de la peinture du XVIIIème siècle. H. 2.8 cm. Poids brut : 4.12 g. En
l'état.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°266

Deux pendentifs en or jaune 18K, 750/°°°, l’un circulaire ajouré (diamètre : 5.1 cm) et
l’autre figurant un cartouche égyptien (H. : 4 cm). Poids brut total : 18.49 g. En l'état.

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°267

Ensemble de pierres sur papier provenant d’un fond d’atelier comprenant : des
cabochons de pierres dures (dont œil de tigre ou de faucon, turquoise), diamants
ronds (pour env. 0.58 ct).

Mise à prix : 20.00 €

Lot N°268

Ensemble en or jaune 14K, 585/°°°, composé d’un pendentif moderniste orné de deux
perles -une grise, une blanche-(H. : 3.4 cm.) et une chaine fantaisie (L. : 55 cm.).
Poids brut total : 8.09 g.
En l'état.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°269

Bague chevalière en or jaune 14K, 575/°°°, au plateau orné d’une plaquette d’onyx
serti d’un diamant rond brillanté. T.D.D. : Poids brut : 4.44 g.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°270
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Réservé aux professionnels.

Débris de broche camée, bague sertie d'un diamant rond de taille brillant, alliances,
chaine…en or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 28,11 g. dont broche pendentif camée :
6,12 g.
Mise à prix : 700.00 €

Lot N°271

Bracelet d'identité en or jaune 18K, 750/°°° maille gourmette chiffrée Pascal. Fermoir
endommagé. Poinçon Aigle. Poids brut : 25,31 g. L. : 21 g. En l'état.

Mise à prix : 900.00 €

Lot N°272

Réservé aux professionnels.

Débris d'alliances et motifs d'oreilles en or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 6,84 g.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°273

Réservé aux professionnels.

Débris d'alliances, pendentif et bague pavée de diamants brillantés.
Or 18K, 750/°°°
Poids brut : 23,49 g.

Débris en or 14K, 585/°°°
Poids brut : 2,15 g.
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°274

Bague en or rose 18K, 750/°°° ornée de quatre diamants coussins ancien alignés.
Poids brut : 7,24 g. T.D.D. : 51
Masse totale : env. 2,5 ct.
En l'état.

Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°275

Paire de créoles en or jaune 18K, 750/°°° texturé, poinçon Aigle. Poids brut : 3,10 g.
En l'état.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°276

Alliance américaine en or gris 18K, 750/°°° sertie de diamants ronds de taille 8/8.
Poinçon Aigle. Poids brut : 3,60 g. T.D.D. : 56. Manque une pierre.

On joint une demi alliance en or gris 18K, 750/°°° sertie de diamants ronds de taille
brillant. Poids brut : 2,19 g. Brisée.
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°277

Ensemble de bijoux en or jaune 18K, 750/°°°, en l’état maille ovale filigranée : un
collier et deux éléments de bracelets. Poids brut total : 19,42 g.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°278



Période de vente : du 20/09/2024 à 09h00 au 25/09/2024 à 09h00 : Lots 1 à 487

13008, MARSEILLE 8EME
27 RUE LIANDIER

Tél : 04 91 17 91 32 Contact : FARIA Suzy

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL DE MARSEILLE

Monnaie - Arts de la table - Argenterie et orfèvrerie - Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire -
Bague solitaire en or gris 18K, 750/°°°, sertie griffes d’un diamant de taille ancienne
(env. 0.15 ct). T.D.D. : (anneau brisé) 56. Poids brut : 1.93 g.

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°279

Paire de créoles en or jaune 18k, 750/°°°, creuses, diamètre du fil 4.85 mm, diamètre
int. 11 mm. Poids brut total : 3.51 g.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°280
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Chaine en or jaune 18K, 750/°°°, terminée par un fermoir mousqueton. Poinçon
italiens. L. : 46.5 cm. Poids brut : 12.72 g. En l'état.

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°281

Bague chevalière en or rose 18K, 750/°°°, gravée d’initiales. T.D.D. (anneau brisé) :
53.5. Poids brut : 8,36 g.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°282

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° composé d’une longue chaine maille gourmette
écrasée (L. : 61 cm.) et un pendentif figurant la Vierge en relief (H. : 2.6 cm.). Poids
brut total : 9.40 g.
En l'état.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°283

Deux bijoux en or jaune 18K, 750/°°°, un bracelet maille haricot terminé par un
fermoir mousqueton (L. : 18.8 cm) et un pendentif cœurs. Poids brut total : 6.38 g.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°284

Bague déformée en or jaune 9K, 375/°°°, centrée d’une pierre bleue taillée en ovale
soulignée de pierres blanches. T.D.D. : (anneau brisé) : 49.5. Poids brut : 1.42 g.

Mise à prix : 10.00 €

Lot N°285

Trois bijoux en or jaune 18K, 750/°°°, en l’état :
-une longue chaine maille forçat limée terminée par un fermoir anneau ressort (L. : 44
cm.)
-un pendentif croix (H. : 1.6 cm.)
-un bracelet terminé par un fermoir mousqueton.
Poids brut total : 8.23 g.
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°286

Bague en or jaune 18K, 750/°°° formant un ruban serti de diamants, diamants couleur
champagne (manques). Poinçon tête d’aigle. T.D.D. : 58. Poids brut : 4,28 g.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°287

Deux bracelets en or jaune 18K, 750/°°°, en l’état : l’un maille gourmette écrasée (L. :
18 cm.) et l’autre maille mille anneaux (L. : 18.5 cm.). Poids brut total 10.19 g.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°288

Deux bracelets en or jaune 18K, 750/°°°, fermant par un mousqueton : l’un maille
gourmette américaine (L. : 19.5 cm.) et l’autre centré d’une gourmette (vierge de toute
inscription, L. : 18 cm.).
Poids brut total : 13.45 g.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°289
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Ensemble en or jaune 18K, 750/°°°, en l’état comprenant une médaille figurant sur
une face Saint Christophe portant le Christ (autre face vierge d’écriture) et une chaine
maille gourmette terminée par un fermoir anneau ressort (L. : 56.5 cm.). Poids brut
total : 5.35 g.

Mise à prix : 180.00 €

Lot N°290

Bague chevalière en or 18K, 750/°°°, ornée d’une plaquette d’onyx.
Poinçon tête d’aigle. T.D.D. : 81. Poids brut : 12.26 g.
En l'état.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°291

Deux bagues en or jaune 18K, 750/°°° en l’état :
-une alliance deux tons T.D.D. : 51
-une bague motif tressé sur le dessus serti de pierres blanches T.D.D. : 51
Poids brut total : 6.92 g.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°292

Réservé aux professionnels.

Débris d'alliances.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 47,59 g.

Débris d'alliance en or 14K, 585/°°°
Poids brut : 2,64 g.
Mise à prix : 1800.00 €

Lot N°293

Trois paires de créoles en or jaune 18K, 750/°°°, certaines en or texturé.
Poinçon Aigle. Poids brut : 7,11 g.
En l'état.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°294

Bague Marquise en or jaune 18K, 750/°°° sertie d'une pierre ovale de couleur verte.
Poids brut : 2,92 g. T.D.D. : 54
En l'état.

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°295

Longue chaine en or jaune 18K, 750/°°°, maille ovale terminée par un fermoir anneau
ressort (L. : 53 cm.) pesant 3,32 g. et un pendentif poire en métal doré serti d’une
pierre violette.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°296

Trois bagues en or 18K, 750/°°° en l’état : deux sont serties de pierres de synthèse
(T.D.D. : 51 et 55) et la troisième d’un petit saphir rond (T.D.D. : 57).
Poids brut total : 5,23 g.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°297

Deux bagues cocktail ca 1970 en or rose 18K, 750/°°°, chacune sertie d’une pierre
ronde brillantée (une blanche une jaune). T.D.D. : 51.
Poids brut total : 10,31 g. Egrisures.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°298
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Cinq bagues et alliances en or 18K, 750/°°° en l’état (anneaux brisés et égrisures) :
une demi alliance sertie sur le dessus de diamants ronds taillés en brillant moderne
(T.D.D. : 54), une bague jonc sertie d’un saphir rond, une autre ornée d’une pierre
verte taillée en ovale, une petite marquise (T.D.D. : 56) ornée d’une pierre bleue et
une alliance.
Poids brut total : 12,49 g.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°299

Bijoux en or jaune 18K, 750/°°°, en l’état comprenant un ensemble croix (H. : 2.1 cm.)
et chaine ; et une fine bague déformée T.D.D. :48.
Poids brut total : 5,82 g.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°300
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Bijoux en or jaune 18K, 750/°°° en l’état : une chaine terminée par un fermoir anneau
ressort ; une demi alliance sertie de pierres blanches (T.D.D. : 53) une bague
accolade sertie de pierres de couleur (T.D.D. :53) et une bague semainier (T.D.D. :
53-54).
Poids brut total : 10,76 g.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°301

Deux bagues en or 18K, 750/°°°, en l’état : une bague fleur sertie de pierres blanches
(T.D.D. : 54) et une alliance brisée.
Poids brut total : 5,92 g.

Mise à prix : 180.00 €

Lot N°302

Bijoux en or jaune 18K, 750/°°° en l’état : un collier centré d’un motif d’accolade
retenant une pierre verte taillée en poire (L. : 40 cm.) une médaille Vierge de grâce
(diamètre : 2.4 cm.) en or trois tons vers 1890 (petit manque à l’anneau) un jonc serti
de pierres fines (T.D.D. : 49) et une fine alliance.
Poids brut total : 6,60 g.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°303

Bijoux en or 18K, 750/°°°, en l’état : une bague deux fils se rejoignant par des pierres
pierres blanches (T.D.D. : 51) une chaine maille forçat limée (L. : 67.5 cm., prévoir
une soudure à une anneau) deux alliances dont une agrémentée d’un motif dans
lequel est serti un diamant taillé en coussin ancien d’env. 0.40 ct (anneaux brisés).
Poids brut total : 12,75 g.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°304

Réservé aux professionnels.

Débris d'alliances, de bagues, de chevalières et chaînes, bagues …dont une
filigranée sertie de pierres blanches, une autre bague à maillons rectangulaires
ajourés sertis de pierres bleues calibrées, une dernière Marquise sertie d'une pierre
de couleur violette.
Or 18K, 750/°°°
Poids brut : 53,70 g.
T.D.D. : 54 53 48

On joint une dormeuse accidentée en métal doré.
Mise à prix : 1800.00 €

Lot N°305

Bague cible en or gris 18K, 750/°°° et platine 850/°°° sertie d'un diamant rond de taille
ancienne d'environ 0,25 ct, dans un entourage de diamantas taillés en rose. Poinçon
Aigle et Tête de Chien. Poids brut : 3,03 g.
T.D.D. : 53
En l'état.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°306

Réservé aux professionnels.

Débris d'alliances, de bagues, de pendentifs et dormeuses. On joint une chaîne à
maillons ovales filigranés, deux alliances, un pendentif piment, deux paires de
dormeuse.
Or 18K, 750/°°°
Poids brut : 41,15 g.

Débris de bague en argent 800/°°°
Poids brut : 1,80 g.
Mise à prix : 1400.00 €

Lot N°307
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Bague à godrons en or jaune 18K, 750/°°°. Poinçon Aigle. 
Poids brut : 10,74 g. T.D.D. : 51
En l'état.

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°308

Bracelet articulé en or jaune 18K, 750/°°° de textures différentes à maillons ajourés et
frises de motifs ovoïdes. Fermoir à cliquet sécurisé par un huit. Poinçon Tête de
Rhinocéros. 
Poids brut : 19,63 g. L. : 18 cm. En l'état.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°309

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-un bracelet maille forçat limée ponctué de perles baroques, poinçon Aigle (poids brut
: 3,36 g. L. : 18,5 cm.)
-un pendentif ovale orné d'un camée profil de femme, poinçon Aigle (poids brut : 1,71
g.)
-une chaîne maille royale, poinçon Aigle (poids brut : 9,15 g. L. : 45 cm.)
-une paire de créoles torsadées (poids brut : 1,95 g.)
-une bague en or gris ornée de pierres blanches. Poinçon Aigle (poids brut : 2,34 g.
T.D.D. : 53)
Poids brut total : 18,51 g.
En l'état.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°310

Bijoux en or jaune 18K, 750/°°°, en l’état (anneaux déformés et brisés) : une fine
bague motif d’accolade, une bague ornée d’une pierre bleue taillée en ovale (T.D.D. :
57) une alliance et une bague en or deux tons centrée d’une pierre verte (T.D.D. :
54).
Poids brut total : 8,37 g.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°311

Ensemble de bijoux en or jaune 18K, 750/°°°, en l’état comprenant : une médaille
ornée d’une Vierge à l’enfant sur une face, d’un Christ bénissant de l’autre (diamètre :
2.2 cm.) une chaine maille ovale (L. : 51.5 cm. ; fermoir en métal doré) ; une bague
sertie d’une pierre verte taillée en ovale et d’un rang de pierres blanches (T.D.D. :
50). Poids brut total : 21,29 g.
On joint une bague en or jaune 9K, 375/°°° formant sur le dessus des maillons
briques ornés de pierres blanches et monogrammée à l’intérieur de l’anneau TL pour
Ted Lapidus (T.D.D. : 55) pesant 6,84 g.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°312

Une demie alliance en or jaune 18K, 750/°°°, ornée sur le dessus de diamants ronds
taillés en brillant moderne (env. 0.80 ct en tout). T.D.D. : 55. Poids brut : 3.06 g. On
joint, en métal plaqué or, une chaine et un clou d’oreille.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°313

Ensemble de bijoux en or jaune 18K, 750/°°°, en l’état (accidents et manques) : une
paire de dormeuses étoiles, une monture de bague, une alliance et un ensemble
croix (H. : 2.5 cm.) chaine maille gourmette aplatie. Poids brut total : 9.93 g.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°314
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Bijoux en or 18K, 750/°°°, en l’état (anneaux brisés, manques et accidents)
comprenant : un ensemble chaine pendentif parchemin ; un pendentif cœur (H. : 1.90
cm) ; une alliance, une bague cocktail centrée d’une améthyste ronde brillantée
(T.D.D. : 56) et une bague chevalière aux initiales CH. Poids brut total : 35.92 g.
On joint une paire de pendants d’oreilles en or jaune 9K, 375/°°° retenant des motifs
en poire ajourés de faux filigranes. H. : 3.5 cm. Poids brut total : 2.08 g.
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°315

Bijoux en or jaune 18K, 750/°°°, en l’état (certains anneaux brisés) comprenant : une
chaine (L. : 43.5 cm.) une médaille Sainte Thérèse de Lisieux (diamètre : 9.90 mm.)
une alliance (T.D.D. : 57) une alliance.
Poids brut total : 10.23 g.
On joint une bague en or jaune 9K (375/°°°) ornée d’une pierre blanche, anneau
brisé.
Poids brut : 1.21 g.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°316

Ensemble de bijoux principalement italiens en or 18K, 750/°°°, en l’état comprenant :
une paire de créoles (diamètre externe : 1.8 cm.) une croix (H. : 2.5 cm.) un pendentif
en Pompadour serti de grenats almandin et une chaine maille colonne torsée (L. :
44.5 cm.).
Poids brut total : 16.21 g.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°317

Trois bagues en or jaune 18K, 750/°°° chacune sertie de pierres blanches à l’imitation
des diamants taillées en rond et en ovale. Manques. T.D.D. : 53 et 54. Poids brut total
: 6.44 g.

Mise à prix : 180.00 €

Lot N°318

Bijoux en or jaune 18K, 750/°°, en l’état : une longue chaine maille forçat terminée par
un fermoir mousqueton (L. : 55 cm., pesant 14.31 g.) un pendentif monté d’or jaune et
deux alliances brisées.
Poids brut total : 24.77 g.

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°319

Réservé aux professionnels.

Débris d'alliances, de bagues, de bracelet…
Or 18K, 750/°°°
Poids brut : 47,98 g.
Débris de pendentif en or 14K, 585/°°°
Poids brut : 4,97 g.
On joint une médaille fantaisie en métal doré.
Mise à prix : 1800.00 €

Lot N°320
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Chevalière en or jaune 18K, 750/°°° chiffrée. Poinçon Aigle.
Poids brut : 10,78 g. T.D.D. : 55/56
En l'état.

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°321

Paire de clip d'oreilles en or jaune 18K, 750/°°° texturé en forme de fleur, sertis au
centre d'une perle de culture.
Poids brut : 7,43 g. En l'état.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°322

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° maille Figaro, poinçon Aigle.
Poids brut : 9,25 g. L. : 20 cm. En l'état.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°323

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une chaîne maille gourmette, poinçon
Aigle (poids brut : 7,76 g. L. : 54,5 cm) et une médaille mircaculeuse, poinçon Aigle
(poids brut : 2,5 g.).
Poids brut toral : 10,24 g.
En l'état.
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°324

Deux bagues en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague cocktail à fil torsadé sertie d'une pierre de couleur rouge taillée à degrés,
poinçon Aigle. Poids brut : 6,80 g. Poids brut : 57
-une bague ornée d'une pièce de dos pesos mexicains en or 21,6K, 900/°°°, poinçon
Aigle. Poids brut : 5,62 g. T.D.D. : 50
Poids brut total : 12,44 g.
En l'état.
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°325

Réservé aux professionnels.

Débris d'alliances et bague en or 18K, 750/°°° dont une sertie d'une pièce de 20
francs de type Coq en or 21,6K, 900/°°° et chevalière poinçon Aigle.
Poids brut : 19,35 g.

Débris de bracelet en or jaune 14K, 585/°°°
Poids brut : 6,25 g.
Mise à prix : 700.00 €

Lot N°326

Réservé aux professionnels.

Bague bandeau ornée d'une pierre bleue, un bouton d'oreille à pierre rouge, une
dormeuse et un debris de bague. Le tout en or 18K, 750/°°°.
Poids brut : 4,15 g.
On joint un anneau en métal doré.
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°327

Montre de col en or jaune 18K, 750/°°°, cadran émaillé blanc orné de chiffres romains
pour les heures, arabes pour les minutes. Dos monogrammé d’anglaises feuillagées.
France ca 1890-1900.
Poinçon tête de cheval. Coque en or. Mouvement mécanique en l’état. Diamètre : 25
mm.
Poids brut : 19,07 g.
Mise à prix : 180.00 €

Lot N°328
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Deux motifs pendentifs et broche (pour un) ca 1900-1920 réalisés en or 18K, 750/°°°
et or 18K doublé de platine sup. à 800/°°°.
-une broche pendentif en or jaune formant un serpent coulant, la tête ornée d’un
saphir en coussin ancien et d’un cabochon rouge (autre manquant). France, Ca 1900.
Dim. : 3 x 2.5 cm.
-un pendentif cœur en or et platine vers 1920 serti de diamants taillés en rose et de
pierres rose en navette. Poinçon de maître a demi insculpé. Dim. : 2 x 1.8 cm.
Poids brut total : 8.70 g.
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°329

Deux broches barrettes du début XXème siècle en or jaune 18K, 750/°°°, en l’état :
-l’une Belle Epoque composée de joncs rubannés ponctués de deux diamants taillés
en rose et centrée d’une topaze bleue taillée en coussin. France ca 1910. Tête
d’aigle. L. : 8.5 cm.
-la seconde en or et platine centrée de trois perles repercées épaulées de diamants
taillés en rose. L. : 6.4 cm.
Poids brut total : 10,18 g.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°330

Ensemble de pendentifs en or comprenant :
-un pendentif en or jaune 18K, 750/°°° texturé orné d'une perle à motifs de feuillages
(poids brut : 2,44 g.)
-un pendentif en or jaune 18K, 750/°°° figurant un éléphant (poids brut : 1,76 g.)
-un pendentif en or jaune 18K, 750/°°° filigrané figurant une cage à oiseau (poids brut
: 5,23 g.)
-un pendentif en or jaune 14K, 585/°°° figurant un ane (poids brut : 2,28 g.)
En l'état.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°331

Réservé aux professionnels.

Débris d'alliance et deux alliances en or jaune 18K, 750/°°°.
Poids brut : 11,86 g. T.D.D. : 55 et 64

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°332

Paire de boutons de manchette en or rose 18K, 750/°°°, ornés de rubis ronds en serti
étoilé
Signature Marin Paris. Poinçon de maître JP et poinçon tête d’aigle. Années 1940.
Dim. : 0.9 x 3.2 cm. Poids brut total : 14,52 g. Dans leur écrin d’origine gainé de cuir
et signé à l’intérieur Marin 29 Fbg Saint Honoré Paris Deauville Monte Carlo.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°333

Broche en or jaune 18K, 750/°°° ajouré de forme losangique émaillée de noir à motifs
feuillagés. Elle est ornée de perles et perles de pierres dures (manques). Poids brut :
3,67 g. Dim. : 28 x 40 mm.
Manques, en l'état.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°334

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une chaîne maille gourmette (poids
brut : 4,09 g. ; L. : 50 cm.) et un pendentif de forme circulaire ajouré à motif ciselé
figurant un iris orné d'une perle de culture (poids brut : 2,90 g.). Poids brut total : 7 g.

On joint un pendentif en forme de coeur en métal doré et un débris de bracelet en
métal doré.
Mise à prix : 220.00 €

Lot N°335
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Epingle à chignon vers 1900 composée autour d’une corne blonde surmontée d’un
joli motif Belle Epoque riveté en or jaune 14K, 585/°°° orné de motifs comme des
acanthes, des culots feuillages…. H. : 9,3 cm. Poids brut : 5,71 g.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°336

Boucle de ceinture vers 1830 en or jaune 18K, 750/°°°, ajouré d’ornements centrés
autour de cartouches habités de treillages ou de boutons de roses et soulignés de
motifs d’accolades. Poinçon tête de bélier vers la gauche, France 1819-1837. Boucle
qui était associée à un large ruban de gros grain ou de velours pour former une
ceinture portée en dessous de la poitrine. Système d’ouverture en laiton doré. Dim. :
8.5 x 1.8 cm. Poids brut : 22,61 g. Epingle au dos absente.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°337

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° vers 1900 composé :
-d’un pendentif en croissant à granulations, filigranes, retenant une roue à laquelle
sont accrochés des symboles de la cosmogonie. Probablement continent Indien. H. :
6 cm.
-et d’une chaine maille colonne terminée par un fermoir à cliquet. L : 43.5 cm.
Poids brut total : 11,29 g.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°338

Réservé aux professionnels.

Débris de parure masculine en or 14K, 585/°°°. Poids brut : 8,23 g.

On joint une paire de boutons de manchettes en métal doré et ornés d'un pain de
sucre de verre polychrome marron et vert.
Mise à prix : 180.00 €

Lot N°339

Bracelet Art Déco en platine sup. à 800/°°° et or gris demi articulé centré d’un motif
en forme de navette serti de diamants ronds brillantés -env. 0.90 ct en tout (le plus
imp d’env. 0.12 ct)- parcourus de méandres de saphirs et pierres bleues calibrés.
Galerie ajourée et gravée de motifs ronds. Fermoir à cliquet sécurisé par une
chainette (à resouder). Ca 1930. L : 15.8 cm.
Poids brut : 11,98 g.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°340
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Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° à maillons ovales, poinçon Charençon, mousqueton
rond à ressort. Poids brut : 1,73 g. L. : 40,5 cm.

Pendentif en forme de croix trilobée en or 14K, 585/°°° parcourue de perles
possiblement fines. Poids brut : 2,08 g. H. : 4 cm.
En l'état.
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°341

Broche Papillon en argent sup. à 800/°°° et or rose 18K, 750/°°°° sertie de rubis ronds
et coussins (possiblement birmans non chauffés) entourés de diamants taillés en
coussin ancien -le plus imp. d’env. 0.25 ct) ou en rose. Système à vis pour retirer le
motif de l’épingle. Vers 1880-1900. Dim. : 3.5 x 3.8 mm. Poids brut : 11,16 g.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°342

Trois médailles en or jaune 18K, 750/°°°, l'une ave Maria avec débris de chaine, la
seconde en or de deux tons festonnée, la troisième figurant l'ange Gabriel avec
débris de chaine. Poinçon Aigle. Poids brut : 7,09 g. En l'état.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°343

Trois bagues 1900-1920 en or 18K, 750/°°°, en l’état :
-un Toi et Moi orné d’un saphir taillé en coussin, d’une demi perle, l’ensemble épaulé
par des diamants taillés en rose.
-une bague sertie clos d’une améthyste très égrisée taillée en coussin ovale
-une bague retenant une dent de lait
T.D.D. :56-57. Poids brut total : 7.58 g. Anneaux brisés et mise a taille ancienne.
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°344

Broche Ailette en or 18K, 750/°°°, et argent sup. à 800/°°° issue d’un double clip et
composée autour d’un cabochon d’agate plissée parcourue de rangs de diamants
taillés en rose et agrémentée de quelques rubis de forme ronde ou coussin. France
ca 1890-1900. Dans le goût des objets et accessoires Belle Epoque comme ceux
créés par la maison Boivin. Poinçon tête d’aigle. Numéros 8768. Dim. : 2.6 x 4 cm.
Légère modification visible au dos, aiguille en acier.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°345

Broche en or 14K, 585/°°° figurant un trèfle à quatre feuille, le centre orné d'une perle
possiblement fine, les feuilles ornées d'émail vert (manques et accidents). Poids brut :
3,66 g. Dim. : 25 x 21 mm.
En l'état.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°346

Epingle à cravate en or 18K, 750/°°° ornée d'un motif de forme circulaire. Poinçon
Tête de Cheval. Poids brut : 1,03 g. L. : 6 cm. Manque et accidents.

Epingle à cravate en or 14K, 585/°°° ornée d'un cabochon de pierre dure de couleur
verte. Poids brut : 1,22 g. L. : 6 cm.

On joint deux autres épingles à cravate en métal doré ornées d'une perle de culture.

En l'état, manques.
Dans un écrin de maroquin rouge maison Classens Lunardi et compagnie, Paris.
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°347
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Montre bracelet de dame en or jaune 14K, 585/°°°, le boîtier de forme ronde ornée de
deux fines bandes d'émail bleu, à cadran à chiffres arabes et bracelet maille
gourmette fermoir à cliquet sécurisé par une chainette. Poids brut : 16,42 g. T.D.P. :
17,5 cm.

Tressa
Montre bracelet de dame en or jaune 18K, 750/°°° le boîtier de forme ronde, le cadran
à index, poinçon Tête de Genève. Poids brut : 7,85 g. Bracelet en cuir usé, manque la
boucle ardillon.

Vendues en l'état, sans garantie.

On joint une boucle ardillon en or jaune 18K, 750/°°° poinçon Aigle, montée sur
bracelet très usé en cuir. Poids brut : 3,68 g. Larg. : 22 mm.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°348

Broche figurant des fleurs entourées d’ajoncs en vermeil sup. à 800/°°° ornée de
pierres de couleur (dont tourmalines, diopsides… quelques éclats aux pierres).
Poinçon sanglier, poinçon de maître. Système double épingle. H : 9.8 cm. Poids brut :
28,29 g.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°349

Boucle de ceinture Art Nouveau en or jaune 18K, 750/°°°, formée d’un corps de
serpent. Poinçons tête d’aigle. Travail français vers 1900. Dim. : 4.5 x 5.8 cm. Poids
brut : 29 g.

Mise à prix : 900.00 €

Lot N°350

Parure masculine composée de boutons de manchettes et boutons de col ou plastron
en or rose 18K, 750/°°° à motifs pollylobé cisélés et gravés. Poinçon Aigle. Manque
un bouton de manchette.
Poids brut : 5,26 g.
En l'état.
Dans un écrin gaîné de cuir rouge.
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°351

Demi parure du début du XXème siècle en vermeil sup. à 800/°°° et or jaune 18K,
750/°°° composée d’un enfilage de motifs de corail formant des diabolos :
-un collier terminé par un fermoir tube en vermeil, L. : 40 cm., poids brut : 17.12 g.
-un bracelet terminé par un fermoir côtelé monté d’or jaune 18K, 750/°°° (petite
restauration à prévoir), L. : 14 cm., poids brut : 10,56 g.
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°352

Boite polylobée provenant d’Indochine (Vietnam avant 1954) en argent sup. à 800/°°°
prenant la forme d’une coloquinte contenant un ensemble de bijoux couture et
fantaisie anciens (quelques manques et accidents, pesant 536 g) :
-en argent sup. à 800/°°° une gourmette, une broche salamandre, une broche étoile,
une broche fleur, une aumônière. Poids brut total (bijoux et boite) : 660 g.
-en métal doré ou argenté : une broche fleur de lys, un anneau de foulard orné de
roses de Noel émaillées, une médaille militaire ronde, une broche muguet émaillée et
une chaine.
-dans un écrin signé Mikimoto à l’intérieur (avec les mentions IBS, October 1975,
NHK) une épinglette ornée d’une perle de culture.
-une paire de boutons de manchette dans leur écrin signé Nina Ricci.
-une broche double clip en métal chromé ornée de strass, une autre ornée de perles
fantaisie.
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°353
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Ensemble de créoles en or jaune 18K, 750/°°°, certaines polies, d'autres torsadées,
d'autres encore dépareillées. Poids brut : 6,59 g.

Paire de créoles en or jaune 9K, 375/°°° polie. Poids brut : 1,56 g.

Paire de créoles en métal doré.

En l'état.
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°354

Quatre bagues ou monture de bague en or jaune 18K, 750/°°°, en l’état (anneaux
brisés) : une marquise ornée de pierres rouges à l’imitation de grenats almandin
(T.D.D. : 56.5), un toi et moi vers 1900 ornée d’éclats de diamants (déformations et
manques) une monture de bague, une bague ornée d’une pierre bleue (T.D.D. : 53).
Poids brut total : 13,50 g.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°355

Bijoux et débris en or jaune 18K, 750/°°° (petits accidents) comprenant : trois
bracelets (L. : 17 – 18 cm.), une paire de dormeuses vers 1900, une autre boucle
ornée d’un éclat de diamant et un élément de fermoir.
Poids brut total : 16,55 g.

Mise à prix : 450.00 €

Lot N°356

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant deux chaînes maille forçat limé et un
débris de chaîne (poids brut : 6,40 g.), un bracelet à maillons ronds (poids brut : 3,55
g.) et quatre pendentifs dont une médaille figurant la Vierge, une médaille Saint
Christophe, une médaille Jésus scène de la passion, un trêfle orné de composition de
couleur verte (poids brut : 10,05 g.).
Poids brut total : 20,03 g.
En l'état.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°357

Réservé aux professionnels.

Débris de broche, bracelet, alliance et bagues.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 33,59 g.
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°358

Bijoux et éléments en or 9K, 375/°°° : gourmette de bébé maille en or deux tons
grains de café, une chaine pendentif papillon, gourmette maille américaine et débris
de chaine.
Poids brut total : 19,06 g.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°359

Bijoux en or en l’état (quelques acc.):
-en or 18K, 750/°°° : quatre clous ou boucles d’oreilles et un pendentif orné d’une
perle baroque et d'une croix. Poids brut total : 6,29 g.
-en or 14K, 595/°°° : une paire de boucles d’oreilles, un pendentif Vierge à l’enfant.
Poids brut total : 4,08 g.
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°360
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Paire de dormeuses en or gris 9K, 375/°°°, composée pour chacune d’un crochet
retenant un motif centré d’un cabochon mauve souligné de pierres blanches. H : 2.2
cm.
Poids brut total : 1.67 g.
Dans un écrin signé Princess Monte Carlo accompagné d’un certificat.
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°361

MASERATI
Ref.61512, n° 8871612001

Montre bracelet en acier
Boîtier rond, fond transparent, signé
Cadran squelette, chiffres romains appliqués, trotteuse centrale, minuterie chemin de
fer, signé
Mouvement automatique
Boucle déployante en acier
Diam.: 45 mm
Accompagné d’une garantie datée du 29.09.2017 (JMM’Antibes), un écrin Maserati

RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing
Peu de signes d’usage 

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°362

CARTIER
Must de Cartier « Must 21 », ref. 1340, n°PL180870

Montre bracelet de dame en acier et métal doré
Boîtier rond, lunette avec chiffres romains, couronne de remontoir ornée d’un
cabochon, fermeture à vis, signé
Cadran argenté, lunette interne avec minuterie, signé
Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile)
Bracelet en acier avec boucle déployante signée
Tour de poignet : approx. 16 cm.
Diam.: 31 mm

RAPPORT DE CONDITION :

Prévoir remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Vendue sans garantie.
Griffures sur l’ensemble
Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°363
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CARTIER
Tank Française, ref. 2384, n° 110765CD

Montre bracelet de dame en acier
Boîtier rectangulaire, couronne ornée d’un cabochon, fermeture à vis, signé
Cadran crème, chiffres romains, minuterie chemin de fer, signé
Mouvement quartz signé (prévoir le remplacement de la pile)
Bracelet en acier / Boucle déployante signée
Tour de poignet : approx. 17 cm
Dim.: 20 x 26 mm

RAPPORT DE CONDITION :
Prévoir remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Vendue sans garantie.
Griffures d’usage
Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°364

LONGINES
Prima Luna,n° 41603347

Montre bracelet de dame en acier
Boîtier rond, fond clippé, signé
Cadran blanc, chiffres romains, index appliqués, signé
Mouvement quartz
Bracelet en acier signé avec boucle déployante
Tour de poignet : approx. 17 cm
Diam.: 26 mm

RAPPORT DE CONDITION :
Prévoir remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Vendue sans garantie.
Griffures d’usage sur le bracelet

Boucle déployante non signée
Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéitéde la montre.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°365
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CARTIER
Tank Chronoreflex, ref. 1830, n° MG308222

Chronographe bracelet en or jaune 18k (750)
Boîtier rectangulaire, couronne ornée d’un cabochon, fermeture à vis, signé
Cadran blanc, chiffres romains, 3 compteurs, minuterie chemin de fer avec graduation
1/5 de seconde, signé
Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile)
Boucle ardillon en or signée
Dim.: 28 x 36 mm
Poids brut : 55,00 g.

RAPPORT DE CONDITION :
Prévoir remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Vendue sans garantie.
Rayures sur l’ensemble, griffures
Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau, il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°366

TAG HEUER
Formule 1, ref. CAZ1014, n°WKM2675

Chronographe bracelet en acier
Boîtier rond, lunette tachymètre,fond vissé,signé
Cadran bleu, aiguilles et index luminescents, 3 compteurs, date à guichet, signé
Mouvement quartz
Bracelet en acier / Boucle déployante signée
Tour de poignet : approx. 21 cm
Diam.: 43 mm
RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing, mais révision conseillée
Rayures au dos du boîtier

Quelques griffures d’usage

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°367
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BREITLING
Ref.A71356, n° 1303699

Montre bracelet de dame en acier
Boîtier rond, fond vissé, signé
Cadran crème, index et aiguilles luminescents, trotteuse centrale, date à guichet,
signé
Mouvement quartz
Boucle ardillon siglée
Diam.: 30 mm

RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing
Rayures et signes d’usage

Cadran bon état

Numérotation« 2716B4 » entre les cornes

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°368

OMEGA X SWATCH
MoonSwatch « Mission to Pluto »

Montre bracelet en biocéramique
Mouvement quartz
Bracelet Velcro signé
Diam.: 42 mm

RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing
Peu de signes d’usage

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche .
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°369
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ROLEX
Datejust ref. 16253, n° 6176688
Vers 1980

Montre-bracelet en acier et or jaune 18k (750)
Boîtier rond, lunette graduée en or, fond vissé estampillé « 16000 », signé
Cadran champagne, index « bâton » appliqués, plots luminescents, trotteuse
centrale, date à guichet signé
Mouvement automatique cal. 3035, signé
Bracelet Jubilé en or et acier, endlinks 455
Boucle déployante ref. 62523-H14, estampillée « E11 », signée
Tour de poignet : approx. 18 cm
Diam.36 mm
Poids brut : 95 g.
RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing, mais révision conseillée
4 plots luminescents manquants, 2 plots partiellement endommagés
Griffures et signes d’usage

Plusieurs marquages d’horloger visibles à l’intérieur du boîtier

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°370

ROLEX
Daytona« Pink on pink », ref. 116505, n° 90D84412

Chronographe bracelet en or rose 18k (750)
Boîtier rond, lunette graduée, fond vissé, signé
Cadran rose, index et aiguilles luminescents, 3 compteurs pour l’indication des 12
heures, 30 minutes et des secondes, signé
Mouvement automatique cal. 4130 certifié chronomètre, signé
Bracelet Oyster en or, ref. 78595 / Boucle déployante signée
Diam.40 mm
Poids brut : 214 g.
Accompagné d’une garantie de Novembre 2014 (Joaillerie Lascar à Bruxelles), un
écrin Rolex
Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre
Mise à prix : 8000.00 €

Lot N°371
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HydroConquest, ref. L3642.4, n°41721687

Montre bracelet de plongée en acier
Boîtier rond, lunette tournante graduée, fond vissé, signé
Cadran bleu, index et aiguilles luminescents, trotteuse centrale, date à guichet, signé
Mouvement automatique, signé
Bracelet en acier avec extension de plongée / Boucle déployante signée
Tour de poignet : approx. 23 cm
Diam.41 mm
 

RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing, mais révision conseillée
Peu de signes d’usage
Quelques légères griffures sur le bracelet

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°372

L.LEROY& CIE
N°28971

Montre bracelet en or jaune 18k (750)
Boîtier rond, anses soudées, fond clippé
Cadran champagne dit « secteur », chiffres arabes trotteuse excentrée, signé
Mouvement mécanique (à réviser)
Dim.36 mm
Poids brut : 46 g.
RAPPORT DE CONDITION :
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Le mouvement ne fonctionne
pas. Révision à prévoir.
Boîtie rbien préservé, quelques griffures
Cadran patiné

Couronne de remontoir en métal doré

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°373
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Oyster « Bubble Back », ref. 2940, n° 343785
Vers 1940

Montre bracelet en acier
Boîtier tonneau, fond vissé, signé
Cadran cuivré, chiffres arabes appliqués, minuterie chemin de fer, signé (verre à
refixer)
Mouvement automatique certifié chronomètre, signé (à réviser)
Diam.32 mm
RAPPORT DE CONDITION :
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Le mouvement ne fonctionne
pas. Révision à prévoir.
Mouvement numéroté 12778
Bracelet et boucle non signés (prévoir le remplacement)
Plexiglass à refixer
Restauration complète à prévoir
Cadran patiné
Couronne « Rolex Oyster »

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°374

MONTBLANC
Time Waker, ref. 7141, n°266079

Chronographe bracelet en acier
Boîtier rond, fond saphir, signé
Cadran noir, index appliqués, 3 compteurs, minuterie chemin de fer 1/5 de secondes,
signé
Mouvement automatique signé
Boucle ardillon en acier
Diam.43 mm
RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing, mais révision conseillée

Bon état, quelques griffures 
Chronographe opérationnel (start stop reset)

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°375
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Arceau,n° 503954L

Montre bracelet en acier
Boîtier rond, anse extra-large, signé
Cadran blanc, chiffres arabes, minuterie perlée, signé
Mouvement quartz
Diam.: 30 mm
RAPPORT DE CONDITION :
Prévoir remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Vendue sans garantie.

Quelques griffures et signes d’usage

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°376

LONGINES
Dolce Vita, ref. L5.155.4, n° 29788847

Montre bracelet de dame en acier
Boîtier rectangulaire, signé
Cadran nacré, index appliqués, 2 brillants à 12h, trotteuse excentrée, signé
Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile)
Bracelet en acier / Boucle déployante signée
Tour de poignet : approx. 16 cm
Dim.30 x 20 mm

RAPPORT DE CONDITION :
Prévoir remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Vendue sans garantie.
Quelques griffures et signes d’usage

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°377
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Lindberg Hour Angle, ref. 989.5216, n° 24446850

Montre bracelet en or jaune 18k (750) à angle horaire
Boîtier rond, lunette graduée, ouverture sur charnière,fond saphir, signé
Cadran blanc et argenté, chiffres romains, trotteuse centrale, signé
Mouvement mécanique signé
Bracelet en or, fermoir signé
Diam.: 38 mm
Poids brut : 123 g.
RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing, mais révision conseillée
Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°378

Breitling
Chrono Colt Océan, ref.A53050, n° 1842

Chronographe bracelet en acier
Boîtier rond, lunette graduée, fond vissé, signé
Cadran noir, index et aiguilles luminescents, 3 compteurs, date à guichet, signé
Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile)
Bracelet en acier / Boucle déployante signée
Tour de poignet : approx. 20 cm
Diam.: 37mm

RAPPORT DE CONDITION :
Prévoir remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Vendue sans garantie.
Signes d’usage et griffures

Avivage recommandé

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°379
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AUDEMARS PIGUET
Royal Oak Calendrier Perpétuel, ref. 25654BA, n°733 / C93657 / 354183
Vers1992

Montre bracelet en or jaune 18k (750) avec calendrier perpétuel et indication des
phases de la lune
Boîtier octogonal, lunette à vis, correcteurs sur la carrure, signé
Cadran champagne, index « bâton » appliqués, 3 cadrans auxiliaires pour l’indication
de la date, des jours de la semaine et des mois, ouverture pour les phases de la lune
à 6h, signé
Mouvement automatique cal. 2120, signé
Bracelet en or jaune / Boucle déployante en or blanc, signée
Tour de poignet : approx. 20 cm
Diam.: 39 mm
Poids brut : 187 g.
La première Royal Oak avec calendrier perpétuel fut introduite en 1984 dans les
collections Audemars Piguet. Si les premiers exemplaires sont exclusivement produit
en acier, il faut attendre 1987 pour voir apparaitre la première Royal Oak QP en or
jaune. Produit sous la référence 25654, ce modèle fut commercialisé jusqu’en 1998.
D’après les archives d’Audemars Piguet, seulement 851 exemplaires auraient été
manufacturées.
Nous remercions le patrimoine Audemars Piguet, ainsi que Jacques Bianchi pour leur
aimable collaboration.
RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing
Révision à prévoir ( information sur demande )
Pas de signes de service antérieur
Griffures d’usage

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre
Mise à prix : 20000.00 €

Lot N°380
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Daytona, ref. 116520, n° OT88X251
Chronographe bracelet en acier
Boîtier rond, lunette graduée, poussoirs et fond vissés, signé
Cadran blanc, index et aiguilles luminescents, 3 compteurs our l’indication des 12h,
30 minutes et des secondes, minuterie chemin de fer graduation 1/5 de seconde,
signé
Mouvement automatique cal. 4130, signé
Bracelet Oyster ref. 78590 / Boucle déployante signée
Tour de poignet : approx. 19 cm
Accompagné de sa carte de garantie du 16.03.2015, une facture d’achat (Ferret
Joaillier), 2 maillons supplémentaires, un écrin et une surboîte Rolex, une pochette de
voyage Rolex, un livret « Cosmograph Daytona », 2 étiquettes Rolex dont l’une avec
le numéro de série de la montre, un manuel de garantie
RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing, révision conseillée
Bon état général
Quelques griffures d’usage visibles sur le bracelet
Cadran en bon état
Fonction chronographe opérationnel au moment du cataloguing
Aucun marquage de révision visible sur le fond de boîte.

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes àl’eau,il est donc conseillé à l’acheteur
de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 6000.00 €

Lot N°381

CHRONO DIAMOND
Ikaro, ref. CD11800
Édition limitée n° 0077/3000
Montre bracelet en métal doré et acier
Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile)
Bracelet milanais avec boucle déployante
Diam. 43 mm
Accompagnée d’un écrin, un certificat, un mode d’emploi

RAPPORT DE CONDITION :
Prévoir remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Vendue sans garantie.
Peu de signes d’usage, quelques griffures 
Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°382
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GIRARD-PERREGAUX
« R&D01 », ref. 49930, n° 236

Chronographe bracelet en acier avec poussoirs inversés
Boîtier coussin, fond transparent, signé
Cadran carbone, index et aiguilles luminescentes, 3 compteurs, minuterie chemin de
fer avec graduation 1/5 de seconde, signé
Mouvement automatique, signé
Bracelet caoutchouc signé
Boucle déployante en acier, signée
Diam.43 mm

RAPPORT DE CONDITION :
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Le mouvement ne fonctionne
pas. Révision à prévoir.

Un poussoir à refixer à 10h
Boîtier bien préservé, griffures
Service complet a prévoir

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°383

JAEGER LECOULTRE revendu par HERMÈS
Étrier, ref. 1671, n°1220821

Montre bracelet de dame en acier
Boîtier rectangulaire, fond clippé, signé LeCoultre Co
Cadran opalin, index « bâton » appliqués, signé Jaeger LeCoultre
Mouvement mécanique (à réviser) cal. 840, signé LeCoultre Co
Bracelet en cuir signé Hermès
Dim.22 x 15 mm (34 mm anses incluses)

RAPPORT DE CONDITION :
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Le mouvement ne fonctionne
pas. Révision à prévoir.
Quelques griffures et signes d’usage
Cadran bien préservé

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau, il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°384
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CHOPARD
Mille Miglia ref. 168992-2023,n°1564894 / 8992
Édition limitée Speed Black a 1000 exemplaires
 
Chronographe bracelet en carbone
Boîtier rond, lunette graduée, fond transparent, signé
Cadran noir, index « bâton » appliqués, aiguilles luminescentes, 3 compteurs, date à
guichet, signé
Mouvement automatique (n°79506), signé
Bracelet caoutchouc / Boucle déployante en acier signée
Diam.: 42 mm
Nous remercions la Maison Chopard pour son aimable collaboration
RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing, mais révision conseillée

Délivré en 2011 à Trafalgar Luxury (Koweït)
Quelques griffures

 

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°385

PATEK PHILIPPE
Ellipse, ref. 3839, n°1308002 /2791892
 
Montre bracelet en or jaune 18k (750)
Boîtier coussin, fond clippé,signé
Cadran bleu, index « bâton »appliqués,date à guichet,signé
Mouvement(à réviser) automatique cal. 28-455, signé
Boucle ardillon en or, signée
Dim.: 36 x 34 mm
Poids brut : 51 g.

Veuillez noter que cette montre est vendue sans extrait des archives, aucune garantie
sur la correspondance boîtier / mouvement.

RAPPORT DE CONDITION :
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Le mouvement ne fonctionne
pas. Révision à prévoir.
Traces d’oxydation visible sur le cadran
Mouvement en bon état

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre
Mise à prix : 1500.00 €

Lot N°386
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TAG HEUER
Link,ref. CJF2110, n°YL2655

Chronographe bracelet en acier
Boîtier rond, fond vissé, signé
Cadran noir, index appliqués, aiguilles et plots luminescents, 3 compteurs, date à
guichet, minuterie chemin de fer avec graduation 1/5 de seconde, signé
Mouvement automatique signé (chronographe hors service)
Bracelet en acier / Boucle déployante signée
Tour de poignet : approx. 21 mm
Diam.41 mm

RAPPORT DE CONDITION :
Fonction chronographe hors-service (mouvement opérationnel), service à prévoir
Poussoir du chronographe manquant à 2h 
Griffures et signes d’usage, état moyen

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°387

LONGINES
Montre bracelet en métal plaqué
Boîtier rond, fond clippé
Cadran noir, index appliqués, trotteuse excentrée, signé
Mouvement mécanique (à réviser)
Diam.34 mm

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°388
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CARTIER
Tank Française, ref. 2302, n° 45926PX

Montre bracelet en acier
Boîtier rectangulaire curvex, fermeture à vis, signé
Cadran argenté et guilloché, chiffres romains, trotteuse centrale, date à guichet, signé
Mouvement automatique signé
Bracelet en acier / Boucle déployante signée
Tour de poignet : approx. 19 cm
Dim.: 32 x 28 mm
RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing, mais révision recommandée

Griffures d’usage

Avivage et révision à prévoir

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau, il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°389

AUDEMARS PIGUET
Royal Oak, ref. 5402ST, n° D1183 / B28970 / 212474
Montre bracelet en acier, vers 1981, boîtier octogonal diam. 39 mm, lunette à
vis,signé
Cadran « Tapisserie », index « bâton », logo « AP » à 12h, date à guichet, signé
Mouvement automatique cal. 2120, signé
Boucle déployante signée
Montre incontournable dans l’histoire de l’horlogerie moderne, la Royal Oak 5402 fut
lancée en 1972. Dessinée par le talentueux Gerald Genta, cette icône horlogère fut
déclinée en quatre séries : A, B, C et D.
Exemplaire, issu de la 4ème et dernière série, comme l’indique le numéro de série
précédé de la lettre D, est évidemment une pièce de collection immanquable pour
tout collectionneur avisé. S’agissant du premier modèle Royal OAK commercialisée
par AP, cette montre offre un potentiel collection immense. La gravure au dos du
boîtier est particulièrement bien préservé, tout comme le cadran qui arbore le fameux
guilloché « Tapisserie » devenue depuis l’une des marques de fabrique de la Royal
Oak. 
Uniquement produite à 6.050 exemplaires, la référence 5402 est une pièce de
collection rare et difficilement accessible. Cet exemplaire est une chance inédite pour
tout amateur désirant s’offrir l’une des plus belles créations du 20siècle en matière de
design horloger. 
RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing
Bon état, révision à prévoir ; Griffures d’usage
Prévoir le remplacement du joint situé sous la lunette
Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche. La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la
qualité du mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé
à l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 6000.00 €

Lot N°390
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Ref. 974.013R, n° B31685

Montre bracelet « Mid-size » en acier et métal doré
Boîtier : rond, fond vissé, signé
Cadran doré, aiguilles et index luminescents, minuterie perlée, date à guichet, signé
Mouvement quartz
Bracelet en acier et métal / Boucle déployante signée
Tour de poignet : approx. 17 cm
Diam.: 33 mm
RAPPORT DE CONDITION :
Prévoir remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Vendue sans garantie.
État moyen, griffures et signes d’usage

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°391

BAUME ET MERCIER
Classima,ref. 65560, n°5358821

Chronographe bracelet en acier
Boîtier rond, ouverture au dos laissant apparaitre le mouvement, signé
Cadran argenté, index « bâton » appliqués, 2 compteurs pour la fonction
chronographe, minuterie chemin de fer avec graduation 1/5 de seconde, signé
Mouvement: automatique cal. BM137750, signé
Boucle déployante signée
Diam.: 42 mm
Accompagné d’une carte de garantie du 11.10.2010 tamponnée « Printemps
Haussmann Paris », écrin et sur-boîte, manuel d’utilisation

RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing, mais révision conseillée
Bon état général
Quelques griffures d’usage
Cadran bien préservé
Révision conseille
Fonction chronographe opérationnelle au moment du cataloguing
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°392
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BAUME & MERCIER
Hampton,ref. 65488, n°3933711

Montre bracelet de dame en acier
Boîtier rectangulaire, fermeture à vis, signé
Cadran nacré, index diamants appliqués, date à guichet, signé
Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile)
Bracelet en acier / Boucle déployante signée
Tour de poignet : approx. 18,5 cm
Dim.: 33 x 22 mm

RAPPORT DE CONDITION :
Prévoir remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Vendue sans garantie.
Quelques griffures et signes d’usage
Cadran bien préservé
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°393

BREITLING
Callisto,ref. 80520, n° 4445161 / 19188

Chronographe bracelet en acier
Boîtier rond, lunette tournante graduée, fond vissé, signé
Cadran blanc, index « bâton » appliqués, plots luminescents, 3 compteurs, minuterie
chemin de fer avec graduation 1/5 de seconde, signé
Mouvement mécanique cal. 1873, signé (à réviser)
Diam.34 mm
RAPPORT DE CONDITION :
Révision à prévoir

Mouvement opérationnel au moment du cataloguing, mais fonction chronographe
hors service

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéitéde la montre
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°394
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OMEGA
DeVille, n° 55870537

Montre bracelet en acier
Boîtier rond, signé
Cadran guilloché, index appliqués, trotteuse centrale, date à guichet, signé
Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile)
Boucle ardillon en métal doré siglée
Diam.34 mm

RAPPORT DE CONDITION :
Prévoir remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Vendue sans garantie.

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau, il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°395

OMEGA
N°11480018 / 10874139

Montre de dame en or jaune 18k (750)
Boîtier stylisé, fond clippé, poinçon tête d’aigle,signé
Cadran argenté, index appliqués, signé
Mouvement mécanique (à réviser)
Bracelet en or jaune (cassé), poinçon tête d’aigle
Dim.32 x 16 mm
Poids brut : 28 g.

RAPPORT DE CONDITION :
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Le mouvement ne fonctionne
pas. Révision à prévoir.
Bracelet cassé au niveau de la fixation à 6h

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°396
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Link,ref. WT1112, n°UFO

Montre bracelet en acier
Boîtier rond, lunette graduée, fond vissée,signé
Cadran argenté, chiffres arabes et index appliqués, aiguilles et plots luminescents,
trotteuse centrale, date à guichet, signé
Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile)
Bracelet en acier / Boucle déployante signée
Tour de poignet : approx. 18 cm
Diam.: 41 mm

RAPPORT DE CONDITION :
Prévoir remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Vendue sans garantie.
Quelques rayures sur le bracelet

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°397

OMEGA
Constellation

Montre bracelet de dame en acier
Boîtier tonneau, lunette en métal doré, signé
Cadran doré, index appliqués, minuterie chemin de fer, signé
Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile)
Bracelet en acier avec boucle déployante signée
Tour de poignet : approx.14,5 cm
Diam.22 mm

RAPPORT DE CONDITION :
Prévoir remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Vendue sans garantie.

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°398
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CHOPARD
Ref.1091, n° 694804

Montre bracelet en or jaune 18k (750)
Boîtier rond, couronne de remontoir ornée d’un cabochon, fond clippé, signé
Cadran blanc, chiffres romains, signé
Mouvement quartz
Boucle: ardillon en plaqué or, siglée
Diam.. 32 mm
Poids brut : 32 g.
RAPPORT DE CONDITION :
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Le mouvement ne fonctionne
pas. Révision à prévoir.
Une rayure sur le cadran
Boîtier avec rayures au dos 
Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°399

CARTIER
PASHA
Pasha Seatimer, ref. 2790, n°455589NX

Montre bracelet en acier et PVD
Boîtier rond, lunette tournante unidirectionnelle, protection de couronne ornée d'un
cabochon, signé
Cadran noir, chiffres arabes et aiguilles luminescents, trotteuse centrale, date à
guichet, minuterie chemin de fer, signé
Mouvement automatique, signé
Bracelet en acier et caoutchouc avec double boucle déployante signée
Diam.40 mm
RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing, mais révision conseillée
Quelques griffures

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°400
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BAUME& MERCIER
N°16718 / 2335643

Montre bracelet de dame en or jaune 18k (750) et diamants
Boîtier rond, lunette sertie de brillants, signé
Cadran blanc, chiffres romains appliqués, signé
Mouvement quartz signé
Bracelet en or avec boucle déployante signée
Diam.: 25 mm
Poids brut : 58,50 g.

RAPPORT DE CONDITION :
Prévoir remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Vendue sans garantie.
Bon état, quelques griffures

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°401

OMEGA
Seamaster Dynamic ref. 1426

Montre-bracelet de plongée pour femme
Boîtier rond, fond vissé, signé
Cadran deux tons, aiguilles et plots luminescents, trotteuse centrale, date à guichet,
signé
Mouvement quartz
Bracelet en caoutchouc signé (cassé) avec boucle déployante signée
Diam.: 26 mm
RAPPORT DE CONDITION :
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Le mouvement ne fonctionne
pas. Révision à prévoir.
Bracelet caoutchouc cassé
Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°402
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Ref. 570.513

Chronographe bracelet acier

Boîtier rond, lunette tournante graduée, fond vissé, signé
Cadran bleu, index et aiguilles luminescents, 3 compteurs, date à guichet, signé
Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile)
Diam.: 38 mm

RAPPORT DE CONDITION :
Prévoir remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Vendue sans garantie.

Rayures et signes d’usage
Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°403

ROLEX
Oyster Perpetual, ref. 116000, n° G800791
Vers 2010

Montre bracelet en acier
Boîtier rond, fond vissé, signé
Cadran noir, chiffres arabes et index « bâton », trotteuse centrale, minuterie chemin
de fer, signé
Mouvement automatique cal. 3130,signé (à réviser)
Bracelet Oyster / Boucle déployante signée
Tour de poignet : approx. 15 cm
Diam.36 mm
RAPPORT DE CONDITION :
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Le mouvement ne fonctionne
pas. Révision à prévoir.

Traces d’usures d’usage,griffures visibles sur l’ensemble,couronne de remontoir
désaxée
Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°404
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CARTIER
Pasha Seatimer, ref. 2790, n° 479252SX

Montre bracelet en acier et PVD
Boîtier rond, lunette tournante unidirectionnelle, protection de couronne ornée d'un
cabochon, signé
Cadran noir, chiffres arabes et aiguilles luminescents, trotteuse centrale, date à
guichet, minuterie chemin de fer, signé
Mouvement automatique, signé
Bracelet en acier et caoutchouc avec double boucle déployante signée
Tour de poignet : approx. 18 cm
Diam.40 mm
RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing, mais révision conseillée

Traces d’usures d’usage 
Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°405

ROLEX
Submariner,ref. 16613, n° U440013

Montre bracelet de plongée en acier et or jaune 18k (750)
Boîtier rond, lunette manquante et verre cassé, fond vissé, signé
Cadran noir, index et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale, minuterie chemin de
fer, signé
Mouvement automatique cal. 3130,signé (à réviser)
Bracelet Oyster acier et or, ref. 93153, end links 401B / Fermoir Oysterlock ref.
93153-18 estampillé « U5 » signé
Tour de poignet : approx. 20 cm
Diam.40 mm
Poids brut : 129,60 g.
RAPPORT DE CONDITION :
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état pour « pièces détachées ». Le
mouvement ne fonctionne pas. Révision et rhabillage complet à prévoir.
Verre cassé, remontoir usé et à changer, axe du rotor cassé

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°406
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Colt Superocéan, ref. A17040

Montre bracelet de plongée en acier
Boîtier rond, fond vissé, signé
Cadran bleu, chiffres arabes, aiguilles luminescentes, trotteuse centrale, date à
guichet, signé
Mouvement automatique cal.B17 signé
Diam.: 41 mm

RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing, mais révision conseillée
Griffures
Bracelet en mauvais état (pas de boucle)

Pas de numéro de série visible, gravure « KV » au dos

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°407

ROLEX
Submariner, ref. 16610T, n° Z178686
Vers 2006

Montre bracelet de plongée en acier
Boîtier rond, lunette tournante graduée, fond vissé, signé
Cadran noir,
Mouvement automatique cal. 3130,signé
Bracelet Oyster, ref. 93250 / Fermoir Oysterlock ref. 93250, estampillé « OP6 » signé
Tour de poignet : approx. 18 cm
Diam.40 mm
Accompagnée d’une garantie « punchée » du 22.02.2007 (revendeur Louis Julian à
Cannes), un écrin Rolex, un porte-carte Rolex, un livret Rolex.
RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing, mais révision conseillée
Traces d’usures d’usage,larges griffures visibles sur l’ensemble
Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°408



Période de vente : du 20/09/2024 à 09h00 au 25/09/2024 à 09h00 : Lots 1 à 487

13008, MARSEILLE 8EME
27 RUE LIANDIER

Tél : 04 91 17 91 32 Contact : FARIA Suzy

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL DE MARSEILLE

Monnaie - Arts de la table - Argenterie et orfèvrerie - Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire -
ROLEX
Submariner ref. 14060M, n° Y936429
Vers 2002

Montre bracelet de plongée en acier
Boîtier rond, lunette tournante graduée, fond vissé, signé
Cadran noir, index et aiguilles luminescents, minuterie chemin de fer, signé
Mouvement automatique cal. 3130, signé
Bracelet Oyster avec fermoir Oysterlock
Tour de poignet : approx. 17 cm
Diam.40 mm

RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing, mais révision conseillée
Traces d’usures d’usage,griffures visibles sur l’ensemble

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau, il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°409

CARTIER
Must de Cartier, Santos, ref. 7508, n° 02183

Pendulette de bureau en métal doré avec fonction alarme
Boîtier« Santos » monté sur chevalet
Cadran blanc, chiffres romains, minuterie chemin de fer, signé
Mouvement quartz
Dim.: 7,2 x 8,7 cm

RAPPORT DE CONDITION :
Prévoir remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Vendue sans garantie.

État moyen
Griffures,rayures et décoloration du métal
Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°410
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Happy Day, ref. 943005, n°51/8325-23

Réveil de voyage en acier
Cadran blanc, chiffres romains, minuterie chemin de fer, signé
Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile)
Dim. 45 x 45 mm

RAPPORT DE CONDITION :
Prévoir remplacement de la pile. Mouvement non-testé. Vendue sans garantie.
Quelques griffures, peu de traces d’usage

Veuillez noter que toutes les montres sont vendues en l’état. Aucune garantie sur
l’état de marche.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°411

BURBERRY HERITAGE - Montre à quartz pour homme réf BU1777, cadran beige,
affichage analogique, bracelet cuir marron, boucle signée.
Dans son coffret

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°412

GEMONOVA - Montre à quartz pour homme réf 180119, cadran carré noir, affichage
analogique, 3 chronos, bracelet métal à boucle déployante.
Dans son coffret.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°413

HUGO BOSS - Montre à quartz pour homme réf 1512236, cadran noir, affichage
analogique, bracelet métal.
(1 maillon supplémentaire) Dans son coffret.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°414

LOTUS - Montre à quartz pour homme réf 15503/5, cadran bleu, affichage
analogique, bracelet Lotus Straps en métal à boucle déployante.
Dans son coffret.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°415
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GUESS - Gc Watches - Montre dame à quartz

Modèle X70012L2S Ceramique Mini Chic

Bracelet à boucle déployante, 1 maillon supplémentaire

Dans sa boîte(coussin abimé)

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°416

Montre GUCCI modèle Dive, réf. 136.2, boitier acier, lunette PVD noir, bracelet
caoutchouc avec boucle déployante Gucci, mouvement à quartz.
Dans sa boîte.

Bien remis par l'AGRASC
(227666/544575)

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°417

FRANCE

2 pièces de 20F au coq 1907 et 1908
Poids net total : 12,89 g

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°418

FRANCE

Pièce de 20F NAPOLEON III tête laurée 1869
Poids net 6,44 g

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°419

FRANCE
Pièce de 20F NAPOLEON III 1857
Poids net 6,32 g

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°420
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LE GENIE DE MICHEL ANGE gravé par P.MONASSI.

Recueil de pièces en argent (925/1000) en album, chaque pièce de 40g environ avec
titres des oeuvres reproduites. Editions "LE MEDAILLIER", Paris. Poids net total :
2Kg400 environ

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°421

Jacques-Henri LARTIGUE (1894-1986)
Coquelicots- huile sur panneau

Cadre mouluré et sculpté en bois
Signé en bas à droite, circa 1960

Dim 150 x 130 env.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°422

Robert DEBIEVE ( 1926-1994)
Le Potier- toile peinte signée, 1950
dim. 152 X 130 cm
A nettoyer

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°423

CHRISTOFLE.

Ensemble comprenant :

-Légumier Art déco en métal argenté, anses trapézoïdales
diamètre : 20,3 cm.

-Légumier avec couvercle Art déco en métal argenté,
décor de cercles concentriques sur le couvercle et anses trapézoïdales
diamètre : 22 cm.

-Plat rond de service Art déco en métal argenté, à décor de cercles concentriques
diamètre : 26,6 cm.
Traces d'oxydation.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°424
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Lampe vitrail de style Tiffany à décor de grappes de raisins 
Ampoule à vis, fonctionne.

Haut. 34 cm - Diam. 19cm

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°425

Lampe de bureau ou table Art déco en métal
et abat-jour en verre opalin. Style Mazda, années 1930

Haut. 74cm, diam. 20cm, traces d'usure

prise à remplacer (mauvais état)

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°426

Etablissement Emile Gallé Pied de lampe
Décor aux chardons sur fond orangé
Verrerie multicouches dégagées à l’acide
Edition industrielle posthume d’après 1904
Manque le globe et la suspente métallique
Edition vers 1920
Signé par dégagement à l’acide sur la base du fût

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°427

Oiva Toikka - cube annuel de l'année 1977
fabriqué dans le village de verre Nuutajärvi en Finlande.
Numéroté 303/2000
Dim. 80 mm x 68 mm x 78 mm
Quelques rayures

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°428

Lots de 2 globes ovales XiXème sur socle en bois, 
H 34 cm, L 39 cm / H 43 cm, L 38 cm.
- de mariée, composé d'un coussin capitonné, de miroirs et décors en métal doré.
H: 43 cm, L:38 cm.
- de naissance, composé d'un poupon et de végétaux.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°429

Emile Just BACHELET (1892-1981)
"Pégase", lot de 3 sculptures en bronze signées
H 9,5cm.

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°430
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Bachelet Emile just (1892-1981)
Poule
Sculpture en plâtre patiné sur terrasse
Signée
Accident et lacune sur la queue
Restauration possible
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°431

Bachelet Emile Just (1892-1981)
Maternité
Sculpture en terre
H : 80 cm
Signée sur terrasse
NB : prévoir main d'oeuvre à l'enlèvement ; aucune aide ne sera apportée
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°432

Deluol André (1909-1981)
Allégorie de la naissance de Vénus sortant des eaux
Sculpture en plâtre en demi-bosse
Moulage d’édition
100 cm x 67 cm
Signée en haut à gauche
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°433

Deluol André (1909-1981)
Ephèbe à l’Antique
Allégorie de l’automne
Sculpture en pierre sur podium de présentation d’époque postérieure
H : 130 cm
Signée et datée 1946

Accident au sexe de l’éphèbe
NB : prévoir main d'oeuvre à l'enlèvement ; aucune aide ne sera apportée

Mise à prix : 5000.00 €

Lot N°434

Enfilade vintage, 3 portes à panneaux sculptés d'un motif floral
Dimensions : long. 139cm x prof. 39cm x haut. 90cm

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°435

Louis VUITTON.
Ceinture toile enduite Monogram, taille 34, avec dust bag.
Etat d'usage.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°436

Louis VUITTON.
Ceinture toile enduite damier graphite, taille 100/40.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°437
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HERMES
Ceinture femme POP H 23mm longueur totale 90cm, boucle H dorée signée,
numérotée.
Dans sa boîte.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°438

HERMES. 
Ceinture en cuir grainé orange, numérotée, signée.

réf. 85 X CT 020.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°439

CARTIER
Paire de lunettes verres neutres teintés dégradés et biseautés,
réf. CT00920, coloris 001, avec boîte.

Mise à prix : 90.00 €

Lot N°440
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LOUIS VUITTON - Paire de lunettes de soleil rondes
Modèle LV Waimea - verres noirs avec monogramme
Avec un étui

Bien remis par l'AGRASC
(227666/544566)

Mise à prix : 70.00 €

Lot N°441

LOUIS VUITTON 
In the Pocket - Paire de solaires pliables réf Z1017U
Verres noirs, motif damier sur le cerclage, le pont et le tenon.
Signature sur les branches.
Dans sa boite

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°442

Philipp PLEIN

Paire de solaires SEAN, monture dorée à tête de mort sur les branches.

Dans sa boite.

Mise à prix : 90.00 €

Lot N°443

DIOR
Paire de solaires homme monture en aluminium réf Black Tie

A redresser, dans son étui.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°444

Louis VUITTON. Portefeuille de voyage Atoll,

en cuir damier infini noir, L : 22 cm, H : 12 cm, P : 4 cm.
Bon état général.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°445

MONTBLANC Meisterstuck
Porte feuille, porte cartes et stylo bille
Dim.11 x 16.5cm

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°446
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MONTBLANC - Porte-passeport MEISTERSTUCK en cuir noir
Dim. 140 X 100 X 10 mm
Etat d'usage

Mise à prix : 70.00 €

Lot N°447

LOUIS VUITTON, Portefeuille modèle organizer ZIPPY Vertical,
en cuir de vache noir et gris, logo LV, accastillage argenté
Dim. 20 x 10 cm.

Bien remis par l'AGRASC
(227666/544572)

Mise à prix : 90.00 €

Lot N°448

Louis VUITTON.

Portefeuille modèle Zippy XL en toile enduite Monogram, 
L : 22 cm, H : 13 cm, P : 4,5 cm.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°449

Louis VUITTON.
Trousse de toilette en toile enduite Monogram,
Dim. 24,5 x 20 cm.
Etat correct

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°450

Louis VUITTON
Pochette Voyage toile enduite Monogram noire
Poche interne plate avec 6 fentes pour cartes
Garnitures en cuir, Dim. 27 x 21 x 6 cm

N° CA2127

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°451

GUCCI.

modèle Marmont Flap GG, accastillage en métal argent brossé logo GG

Mini sac H : 11 cm, L : 17 cm, P : 4 cm,
Présence de l'hameçon à l'intérieur
Excellent état général.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°452
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GUCCI.

Sac modèle Marmont, cuir de veau rose taupe,
accastillage en métal doré, logo GG
H : 16 cm, L : 25 cm, P : 6,5 cm,
avec dustbag.
Excellent état général (petit manque sur métal doré de la fermeture intérieure).

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°453

Louis VUITTON.
Sac à main Alma BB en toile enduite Monogram,
L : 23 cm, H : 17,5 cm, P : 10 cm. 
Cache clé aux initiales HB.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°454

Louis VUITTON.

Ensemble composé :
- d'une pochette FELICIE à bandoulière chaîne, toile enduite Monogram,
L : 21 cm, H : 12 cm, P : 3 cm.

Etat d'usage.
- d'une pochette plate amovible rouge, disposant de 8 fentes pour cartes.
L:19 cm, l : 10 cm.Gravée aux initiales HB.
- d'une pochette amovible en toile Monogram, dotée d'une fermeture à glissière.
L : 19 cm, l : 10 cm.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°455

LOUIS VUITTON - sac modèle Avenue Slingbag en cuir de vache noir, en damier
graphite, accastillage métal argent. Dim. 20 x 31 x 7cm.

Bien remis par l'AGRASC
(227666/544574)

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°456

Louis VUITTON.

Sac bandoulière Multi Pochette Accessoires
en toile enduite Monogram, bandoulière en tissu kaki.
Etat d'usage.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°457
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Louis VUITTON
Sac à main modèle JASMIN en cuir épi noir
Dim : 31 x 18 cm.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°458

BALENCIAGA.
Sac Hourglass XS, cuir de veau effet crocodile noir, accastillage métal noir mat logo
B
L : 18,8 cm, H : 13 cm, P : 7 cm.
Sans bandoulière, dustbag et boîte
Parfait état.

Mise à prix : 700.00 €

Lot N°459

Louis VUITTON. Modèle BROOKLYN

Sac bandoulière en toile damier ébène et cuir à la couleur
surmonté d'une plaque au nom de la Maison, sangle réglable,
fermeture aimantée sur le rabat.

Dim : 22 x 27 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°460
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Louis VUITTON. Sacoche MICK

toile enduite damier graphite et cuir noir
sangle bandoulière, anse réglable

Dim : 35 x 30 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°461

GUCCI.
Pochette bandoulière Ophidia PM, toile G, rehaussée d'éléments en cuir de veau
marron et surmonté d'un double G en métal.

H : 24 cm, l : 23 cm, P : 5,6 cm.
Quelques traces d'usure légère.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°462

GUCCI.
Sacoche ceinture Jumbo
Toile monogramme et bandelette de cuir

Accastillage en métal doré

L : 35 cm, H : 20 cm.
Etat correct, petite tâche en bas à droite.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°463

Louis VUITTON.
Sac à dos Backpack Onyx, Damier infini Embossed Black,
H : 40 cm, l : 30 cm, P : 15 cm.
Traces d'usure.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°464

Yves Saint Laurent 
SUNSET MEDIUM BLACK en cuir de veau lisse noir, dim. 22 x 16 x 6.5 cm
Accastillage en métal argenté.
Longueur de la chaine coulissante, double portée : de 28 à 51 cm

charm en cuir amovible, 2 petites marques blanches à l'intérieur du rabat

Petit accro (enfoncement) à l'arrière du sac. Sans dustbag ni boîte.
Très bel état.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°465
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GUCCI. 
Sac à langer bébé, modèle Suprême monogramme en toile monogramme et cuir de
veau grainé bleu nuit,
accastillage en métal argenté, logo GG.

H : 30 cm, L : 36 cm, P : 13 cm. 
Présence du tapis à langer en cuir bleu nuit
Excellent état.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°466

DIOR
Blouson modèle Dior Oblique, navy blue ; en polyamide bleu avec plume d'oie et
duvet d'oie, manches en laine bleu marine, logo Dior sur le bras gauche, accastillage
en métal argenté, taille L.
Sur cintre DIOR

Bien remis par l'AGRASC
(227666/544571)

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°467

GUCCI.

Casquette modèle Bande Web
Tissu monogramme, logo GG
taille 60cm
Bon état.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°468

GUCCI. 
Casquette toile rouge et tissu éponge blanc
taille L (59cm)
Bon état.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°469

GUCCI.

Casquette modèle Jumbo
Tissu monogramme et bande de cuir veau marron
logo GG
Taille 58 cm (L)
Bon état.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°470
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BALENCIAGA.
Paire de baskets tricolore, modèle Track.2, pointure 42, sans boîte.
Etat d'usage.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°471

BALENCIAGA. Paire de sneakers, modèle Tess S Gomma,
coloris vert et bleu, avec dust bag et 2 paires de lacets neufs,
pointure 39, sans boîte. Etat d'usage.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°472

BURBERRY. Paire de sneakers en nylon et nubuck,
modèle Rs5, pointure 42, sans boîte. 
Très bon état.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°473

BOTTEGA VENETIA.
Paire de bottes en cuir noir, modèle LUG, semelles rouges, pointure 38.
Etat d'usage.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°474

TOD'S. Paire de sneakers monochromes SPORT CASSETTA
en nubuck marron, pointure 39, état neuf dans sa boîte.

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°475

LOUBOUTIN.
Paire de baskets basses Louis Junior spike Orlato, cuir de veau, taille 41,5.
Etat d'usage. Avec sa boîte (abîmée).

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°476

LOUBOUTIN.
Paire de sneakers Seava - collection Hawaï, pointure 37, avec dust bag.
Etat d'usage.

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°477

NIKE - Paire de Air Max 1 Clot Kiss of Death (2021) (DD1870-100)

pointure 38.5, état neuf sans boîte avec 1 paire de lacets en supp.

Modèle sorti en mars 2021.

Bien remis par l'AGRASC : 192580 - 392933 (TJ Montpellier)

Mise à prix : 70.00 €

Lot N°478
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PRADA.
Paire de sneakers noires, modèle CloudBust Air, taille 8,
Très bon état.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°479

DIOR. 
Paire de sneakers noire, modèle D-connect, pointure 37,5, sans boîte.
Etat d'usage.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°480
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HERMES.
Paire de techno-sandales homme, modèle CHYPRE, en veau couleur fauve,
semelle anatomique en gomme, lanière ajustable, pointure 44, sans boîte, avec dust
bag.

Etat d'usage.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°481

Louis VUITTON.
Paire de bottines en caoutchouc, modèle plate Drops,
pointure 39, avec dust bag, avec boîte (endommagée).
Etat d'usage.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°482

Louis VUITTON. 
Paire de sneakers CHALLENGE ZIP UP, toile damier noir et gris, pointure 39
Très bel état.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°483

Louis VUITTON.
Paire de sneakers femme, modèle Archlight, toile et cuir, pointure 39, sans boîte.
Etat d'usage.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°484

Louis VUITTON.
Paire de sneakers, modèle Frontrow toile Monogram,
pointure 39, avec dust bag, sans boîte.
Etat d'usage.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°485

Louis VUITTON.
Paire de sneakers, modèle SLALOM, toile enduite Monogram, taille 7 UK.
Avec dust bag et paire de lacets supplémentaires, dans leur boîte (traces d'adhésif).
Etat d'usage.

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°486

LOUIS VUITTON - Paire de baskets modèle Run Away 
Toile irisée gris et cuir de veau noir LV monogramme, pointure 42,5

dans sa boîte, avec dustbag.
Etat d'usage.

Bien remis par l'AGRASC
(227666/544568)

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°487
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passe; il est responsable des actes et agissements de toute personne utilisant son compte, même à son insu. Il s’engage à
signaler dans les plus brefs délais au commissariat aux ventes toute utilisation frauduleuse de son compte, de son
identifiant ou de son mot de passe.

Seules les personnes morales et personnes physiques disposant de la capacité juridique de contracter, sans limitation
aucune, peuvent s’inscrire. Les mineurs ne sont pas autorisés à s’inscrire.

Pour enchérir sur les lots réservés aux professionnels, un extrait K-bis de moins de 12 mois doit être fourni. La principale
activité mentionnée dans l'extrait K-bis détermine la nature des lots pour lesquels le professionnel pourra enchérir lorsque
les lots sont réservés aux professionnels.

Une fois authentifié comme décrit supra, l’utilisateur a la possibilité d’enchérir. Dès lors, toute enchère enregistrée sur la
plateforme de vente Moniteur Live, passée par le biais d’un identifiant et d’un mot de passe valides sera réputée
authentique et valide.

L'adresse électronique fournie lors de l'inscription sera utilisée pour l'envoi des différents échanges et documents de
vente(facture / situation de paiement / autorisation d'enlèvement)



CONDITIONS D'ENLEVEMENT, DE VISITE ET D'ASTREINTE

Les ventes mobilières domaniales sont effectuées sans garantie.

L’acquéreur en contractant accepte de prendre les matériels ou marchandises en l'état, dans leur lieu de dépôt.

Visite

Dans le respect des conditions générales de vente aucune visite n’est, sauf exception, organisée pour les ventes en ligne.

Pour les biens entreposés dans les locaux du commissariat aux ventes, aucune visite sur place ne sera assurée

Si les biens sont entreposés dans des locaux n’appartenant pas au service du Domaine, il conviendra de se reporter aux
informations fournies dans le descriptif du lot pour prendre connaissance des modalités de visite et des coordonnées des
personnes à contacter.

L’attention des enchérisseurs est appelée sur le caractère indicatif de la description des biens et des photographies
employées. Ces photographies ne sont pas contractuelles.

Enlèvement

L'enlèvement se fait uniquement sur rendez-vous pris par mail à :
cav013.dnid@dgfip.finances.gouv.fr ou selon les conditions définies dans le descriptif du lot.

Pour les biens entreposés dans les locaux du commissariat aux ventes, les enlèvements seront réalisés uniquement sur
rendez-vous obtenu auprès du commissariat aux ventes (il est recommandé d’utiliser l’adresse courriel du commissariat
aux ventes : cav013.dnid@dgfip.finances.gouv.fr).

Si les biens sont entreposés dans des locaux n’appartenant pas au service du Domaine, les modalités d’enlèvement sont
précisées dans le descriptif des lots.

Conformément aux conditions générales de vente, le délai imparti à l'acquéreur pour procéder à l'enlèvement des biens
vendus ne peut excéder 20 jours à compter du jour de l'adjudication.

En l’absence d’enlèvement du bien dans ce délai, le commissariat aux ventes adressera une relance par messagerie
électronique à l’adjudicataire. A défaut de réponse de la part de l’adjudicataire sous 48h, la vente sera résolue. Le paiement
sera conservé.

ATTENTION : Aucune aide matérielle ou humaine ne sera apportée lors du retrait des biens quelle que soit la nature de
ceux-ci. L'adjudicataire s'assurera de disposer du matériel nécessaire et suffisant à cette fin.

Une remise au transporteur du choix de l’adjudicataire, des biens entreposés dans les locaux du commissariat aux ventes
est possible sur demande écrite. L’expédition est au frais et sous la responsabilité de l’adjudicataire.
Sur simple demande, le commissaire aux ventes peut communiquer, de manière non contractuelle, les coordonnées d’un
courtier en logistique ou d’une place de marché internet assurant l’emballage et le transport du bien.



PAIEMENT

Frais de vente

L'adjudicataire paiera le prix principal de son enchère augmenté des frais. Pour les lots mis en vente aux enchères, les frais
sont de 11 %. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant le paiement de l'intégralité des sommes dues.

Conditions spécifiques aux ventes en direct :

Paiement immédiat jusqu'à 300 € (par lot). Pour ceux supérieur à 300 €, un acompte de 10% du prix devra être versé le jour
de la vente.

Lors de l'inscription, l'internaute doit saisir sa carte bancaire pour une transaction 3DSecure non débitée de 50 euros. Pour
sécuriser la transaction, une provision équivalente à 10% du montant prévisionnel des achats sera à saisir. La totalité de la
somme laissée en provision sera prélevée le soir de la vente dans la limite du montant total dû. Le paiement du prix de
vente devra avoir lieu au plus tard le 8ème jour suivant la vente et avant l'enlèvement des lots. Un courriel de la régie vous
confirmera le montant dû. Le manquement à une de ces obligations entraînera la résolution de la vente. L'acompte sera
conservé.

Si vous voulez acquérir un véhicule et vous vous êtes fixé un budget de 5 000 €, vous devrez laisser une empreinte d'au
moins 500 €. La totalité de la somme que vous aurez laissée en provision sera prélevée le soir de la vente dans la limite du
montant total dû (taxe domaniale incluse) à titre d'acompte. Il vous appartiendra de régler le solde sous 8 jours. Un courriel
de la régie vous confirmera le montant dû.

Vous avez choisi de provisionner 1 000 €. Vous avez obtenu un véhicule pour un prix adjugé hors taxe de 3 500€ (soit 3885
€ TDI). La somme de 1 000 € sera prélevée le soir de la vente. Il vous appartiendra de régler le solde, à savoir 2 885 € sous
huit jours.

Vous avez choisi de provisionner 1 000 €. Vous avez obtenu un véhicule pour un prix adjugé hors taxe de 800 €. La somme
de 888 € (prix de vente + taxe domaniale de 11%) sera prélevée le soir de la vente. Aucun solde ne devra être réglé.

Modes de paiement proposés

Pour des raisons de sécurité, seuls les paiements dématérialisés sont autorisés (paiement par carte bancaire ou par
virement).

Lors de la vente :
- par carte bancaire sur la plateforme Moniteur Live. Il est conseillé aux acheteurs de faire déplafonner, le cas échéant, leur
carte auprès de leur établissement bancaire.

Après la vente et en tout état de cause, avant l'enlèvement du bien :
- par carte bancaire sur la plateforme Moniteur Live (via le lien transmis par le régisseur du commissariat aux ventes ;
- par virement bancaire ; les acquéreurs doivent tenir compte du délai de traitement des virements internationaux pour
respecter le délai de paiement avant l'enlèvement du bien ;
- sur place et sur rendez-vous, par carte bancaire, auprès de la régie.

Pour tout achat de métaux : il est interdit aux professionnels de régler par carte bancaire prépayée une transaction
concernant des métaux ferreux (fer, acier, fonte, etc...) ou non ferreux (aluminium, argent, bronze, cuivre, étain, or,
plomb,zinc, etc...) quel que soit le montant. Il est alors obligatoire de payer par virement bancaire ou par carte bancaire
nominative (article L 112-6 du code monétaire et financier).



CONDITIONS PARTICULIERES

                                         

  IBAN : FR7610071130000000100655182
  Horaires de paiement au guichet :
  Accueil du public les 10 jours suivant la fin de vente (8h30-11h30/13h30-16h), puis accueil s/rdv

• Renseignements techniques : complémentaires auprès des services livranciers

• Internet : encheres-domaine.gouv.fr

• Renseignements comptables : Régie de recettes du CAV de  MARSEILLE .

• Commissaire aux ventes : Christine Chiniard

Renseignements avant et après la vente : Commissariat aux ventes de MARSEILLE  – 27 RUE LIANDIER 13008
MARSEILLE 8EME (Tel : 04 91 17 91 32, Courriel : cav013.dnid@dgfip.finances.gouv.fr ).

  BIC : TRPUFRP1

•

RENSEIGNEMENTS



LEGENDE DES LOGOS

Les véhicules de fourrière sont vendus sans certificat d’immatriculation. En conséquence, il n’est pas possible
de circuler avec ces véhicules avant d’avoir procédé aux formalités d’immatriculation. Ces formalités sont à la
charge de l’acquéreur et sont décrites à l’article 12.B de l’arrêté du 9 février 2009 (ou à l’article 12.E pour les
véhicules étrangers non réceptionnés au plan communautaire). Enlèvement sur plateau obligatoire.

Réservé aux Professionnels (RP). Biens réservés à une clientèle spécifique au vu de certains critères
(sécurité des acheteurs, normes environnementales, quantités importantes, réglementation). La principale
activité mentionnée dans l'extrait Kbis ou équivalent détermine la nature des lots pour lesquels le
professionnel pourra enchérir.

Véhicule disposant d’un contrôle technique (CT) au jour de la vente. Une contre-visite peut être exigée : la
date limite pour l’effectuer est alors indiquée dans le descriptif du bien.

Véhicule non réimmatriculable (NR), destiné à la destruction. Vente réservée aux centres agréés VHU. Aucun
certificat de vente ne sera délivré.

Lots non conformes aux règles d’hygiène et de sécurité du travail. Vente réservée aux négociants en
machines outils.


